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Articolele marcate cu semnul ◙ reprezintă publicitate.
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În atenţia persoanelor fizice şi juridice, 
acţionari ai societăţilor pe acţiuni!

Vă aducem la cunoştinţă, că informaţiile cu privire la data desfăşurării 
adunărilor generale ale acţionarilor, ordinea de zi şi hotărârile adop-
tate în cadrul acestora de către societăţile pe acţiuni, care, potrivit 
statutului, dezvăluie informaţiile despre activitatea sa în Buletinul 
Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul 
publicaţiei www.capital.market.md

Complementar, la adresa https://emitent-msi.market.md, în mod gra-
tuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăţilor pe acţiuni, 
care conform Legii privind piaţa de capital nr. 171/2012, sunt definite 
ca entităţi de interes public ori care sunt admise spre tranzacţionare în 
cadrul sistemului multilateral de tranzacţionare (MTF), precum: rapoar-
te semestriale/anuale, declaraţii intermediare ale conducerii, informaţii 
privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.

Consolidarea cadrului 
legislativ privind creditele 
de consum şi ipotecare prin 
alinierea la standardele UE

Expertul UE, Piotr Adamczewski, 
a oferit o imagine de ansamblu asu-
pra Directivelor Uniunii Europene 
2014/17/EU privind creditele ipo-
tecare şi 2023/2225 privind credi-

tele de consum, punând accent pe 
obligaţiile-cheie şi perspectivele de 
implementare. Totodată, dialogul a 
urmărit să faciliteze transpunerea 
corectă a directivelor UE pentru a 

asigura un nivel mai ridicat de pro-
tecţie cetăţenilor care accesează 
credite imobiliare sau de consum în 
Republica Moldova.

Această sesiune, susţinută de 
proiectul „Moldova este Europa – 
Sprijin pentru integrarea în UE”, 
face parte dintr-un program de 
activitate mai amplu, care a inclus 
elaborarea de rapoarte de analiză 
GAP şi recomandări pentru acte 
normative.

Direcţia generală comunicare  
şi educaţie financiară a CNPF

Comisia Naţională a Pieţei Financiare a găzduit o sesiune 
de asistenţă tehnică axată pe modernizarea cadrului 
legislativ privind protecţia consumatorilor de servicii 
financiare. Discuţiile s-au concentrat pe analiza Proiectului 
de lege privind contractele de credit oferite consumatorilor 
pentru bunuri imobile rezidenţiale şi a Proiectului de lege 
privind contractele de credit de consum.

Ministerul Dezvoltării Economice 
şi Digitalizării implementează 
măsuri orientate spre consolidarea 
competitivităţii economiei naţionale, 
cu accent pe reducerea costurilor de 
producţie şi stimularea dezvoltării 
industriale.

În acest sens, este promovată valorificarea re-
gimului vamal de destinaţie finală, ca instrument 
eficient de sprijin pentru mediul economic. Măsu-
ra permite aplicarea unui tratament tarifar favora-
bil pentru anumite bunuri importate, cu condiţia 
utilizării acestora în scopuri economice specifice.

Autorităţile lucrează la definirea unei liste clare 
de inputuri esenţiale, materii prime, componente 
şi produse intermediare – în funcţie de necesităţile reale ale 
economiei. Scopul este facilitarea accesului la resurse care 
nu sunt disponibile sau nu sunt produse în cantităţi suficien-
te pe piaţa internă, contribuind astfel la reducerea costurilor 
de producţie şi la creşterea valorii adăugate create local.

Aplicarea regimului se va baza pe criterii obiective, trans-
parente şi nediscriminatorii, în conformitate cu cadrul legal 
naţional şi angajamentele internaţionale ale Republicii Mol-
dova. Măsura este orientată exclusiv către sectoarele unde 
există un deficit real de inputuri, fără a genera distorsiuni 
concurenţiale sau a afecta producţia locală existentă.

Procesul este realizat în strânsă colaborare cu mediul 
de afaceri, Ministerul Finanţelor şi Serviciul Vamal, pentru 
identificarea sectoarelor prioritare şi calibrarea unui meca-
nism eficient şi uşor de aplicat.

Prin această iniţiativă se urmăreşte reducerea costurilor 
de producţie, stimularea procesării locale şi a investiţiilor 
industriale, creşterea competitivităţii produselor moldove-
neşti şi extinderea exporturilor.

Măsura face parte dintr-o viziune mai amplă de transfor-
mare economică, orientată spre dezvoltarea industriei şi 
consolidarea rezilienţei economiei naţionale.

www.mded.gov.md

Sprijin pentru industrie: Ministerul Dezvoltării 
Economice şi Digitalizării propune un mecanism 
pentru reducerea costurilor de producţie
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Republica Moldova se retrage 
din Tratatul privind Carta Energiei
Republica Moldova se retrage din Tratatul privind 
Carta Energiei (TCE), un acord internaţional din anii 
’90 care favorizează investiţiile în combustibili fosili 
în detrimentul soluţiilor energetice mai ecologice. 
Proiectul a fost votat în ambele lecturi la şedinţa 
Parlamentului.

Iniţiativa retragerii din Tratat aparţine Ministerului Energiei, 
care a subliniat că TCE este incompatibil cu noile priorităţi ale 
Republicii Moldova privind asigurarea securităţii energetice, 
inclusiv prin diversificarea surselor de energie şi tranziţia către 
energie regenerabilă. Unele prevederi ale Tratatului, în special 
mecanismul ISDS (Investor-State Dispute Settlement), favori-
zează protejarea investitorilor din sectorul combustibililor fosili.

În contextul actual al tranziţiei către o economie verde şi sus-
tenabilă, mecanisme de acest tip pot descuraja investiţiile în 
energiile regenerabile, ceea ce ar putea întârzia măsurile cli-
matice necesare pentru reducerea emisiilor de gaze cu efect de 
seră şi promovarea surselor de energie curată.

TCE este un acord comercial din 1994 privind fluxul liber al 
energiei şi consolidarea cooperării în domeniul energetic. Re-
publica Moldova a aderat la Tratat în 1996, când apartenenţa la 
TCE era relevantă pentru facilitarea integrării pieţei naţionale a 
energiei în context regional şi internaţional.

Uniunea Europeană a decis să se retragă din TCE în anul 
2025, iar mai multe state europene au parcurs deja procedurile 
de retragere, inclusiv România, Polonia, Italia şi Franţa. Repu-
blica Moldova, la fel ca şi Uniunea Europeană, consideră că 
retragerea din Tratatul privind Carta Energiei a fost inevitabilă 
pentru alinierea politicii energetice la angajamentele privind re-
ducerea emisiilor de carbon şi tranziţia către energii curate.

Direcţia comunicare şi relaţii publice a Parlamentului 
Republicii Moldova

„Tehnologia nu ne înlocuieşte, 
dar ne obligă să fim mai buni, 
mai adaptaţi şi mai pregătiţi”
Prim-ministrul Alexandru Munteanu a participat 
la Forumul Naţional al Pieţei Muncii şi Dialogului 
Social, desfăşurat la Chişinău. Evenimentul a reunit 
reprezentanţi ai mediului de afaceri, sindicatelor, 
organizaţiilor internaţionale şi experţi, pentru un 
dialog privind măsurile necesare dezvoltării unei 
pieţe a muncii mai competitive, mai incluzive şi 
aliniate la standardele europene.

În discursul său, premierul a vorbit despre necesitatea creş-
terii productivităţii muncii în Republica Moldova şi a subliniat că 
această provocare trebuie privită ca o oportunitate de moderni-
zare şi dezvoltare. Potrivit şefului Executivului, sporirea eficien-
ţei şi competitivităţii economiei este esenţială pentru salarii mai 
mari, locuri de muncă mai bune şi un nivel de trai mai ridicat.

„Orice problemă este şi o oportunitate. Trebuie să ne gândim 
cum devenim mai eficienţi şi mai competitivi. Tehnologia nu ne 
înlocuieşte, dar ne obligă să fim mai buni, mai adaptaţi şi mai 
pregătiţi. Pentru Republica Moldova, miza este clară: nu doar 
să ţinem pasul cu schimbările, ci să le folosim în avantajul nos-
tru”, a declarat prim-ministrul Alexandru Munteanu.

În acest sens, Guvernul îşi propune să atragă mai mulţi cetă-
ţeni în câmpul muncii, să reducă munca informală, inclusiv prin 
digitalizare şi simplificarea procedurilor, să elimine barierele 
existente pe piaţa muncii şi să contribuie la creşterea calităţii 
forţei de muncă. Aceste măsuri urmăresc dezvoltarea unei eco-
nomii mai productive, în care oamenii să aibă acces la locuri de 
muncă stabile şi mai bine plătite.

Forumul a inclus discuţii despre Programul naţional de ocupa-
re a forţei de muncă şi combatere a muncii nedeclarate pentru 
anii 2027-2031, măsurile active de ocupare, integrarea per-
soanelor vulnerabile pe piaţa muncii, creşterea productivităţii 
şi consolidarea dialogului social în contextul angajamentelor 
europene ale Republicii Moldova.

www.gov.md

Ministerul Energiei prezintă 
soluţii pentru creşterea lichidităţii 
pe pieţele organizate de energie 
electrică şi integrarea energiei 
produse din surse regenerabile 
în tranzacţionarea organizată
Ministerul Energiei a organizat marţi, 28 aprilie, 
un atelier de lucru tehnic dedicat prezentării 
oportunităţilor de tranzacţionare pe platformele 
administrate de Operatorul Pieţei de Energie din 
Moldova (OPEM), reunind producători, agregatori, 
furnizori, traderi şi alţi actori relevanţi din sectorul 
energetic. Evenimentul a avut drept obiectiv 
promovarea utilizării pieţelor organizate pe termen 
scurt – Piaţa pentru Ziua Următoare (PZU) şi Piaţa 
Intrazilnică (PI) – şi a pus un accent deosebit pe 
soluţiile propuse de minister pentru facilitarea 
tranziţiei treptate de la contracte bilaterale negociate 
direct, în special ale producătorilor de energie 
regenerabilă, către aceste mecanisme transparente 
şi competitive.

În cadrul discuţiilor, Ministerul Energiei a subliniat că dezvol-
tarea unei pieţe angro funcţionale şi lichide presupune redirec-
ţionarea graduală a unor cantităţi de energie electrică produse 
local către pieţele organizate, în special din surse regenerabile. 
Această schimbare este esenţială pentru crearea unui meca-
nism concurenţial şi transparent de formare a preţului, în condi-
ţiile în care dependenţa de contracte bilaterale şi de un număr 
limitat de contrapărţi limitează eficienţa pieţei. Participarea pe 
PZU şi PPZ permite producătorilor să îşi diversifice portofoliul 
comercial, să valorifice mai bine energia produsă şi să redu-
că costurile asociate dezechilibrelor, oferind totodată un cadru 
competitiv şi deschis tuturor participanţilor.

În acest context, ministerul a prezentat un set coerent de mă-
suri menite să crească lichiditatea şi să consolideze formarea 
unui preţ de referinţă robust. Printre acestea se numără introdu-
cerea obligaţiei ca Energocom, având obligaţia de serviciu pu-
blic privind asigurarea securităţii aprovizionării, să achiziţioneze 
o cotă anumită din necesarul de energie de pe pieţele organiza-
te, precum şi extinderea acestei obligaţii, începând cu anul 2027 
către alţi furnizori ai serviciului universal şi de ultimă opţiune. 
În paralel, autorităţile propun implementarea unor mecanisme 
temporare de tip market-making şi a unor obligaţii minime de 
ofertare, precum şi introducerea unor instrumente de gestionare 
a volatilităţii, menite să prevină formarea unor preţuri excesive. 
De asemenea, a fost evidenţiată importanţa accelerării procesu-
lui de cuplare a pieţei din Republica Moldova cu piaţa din Româ-
nia, ca parte a integrării în piaţa energetică europeană.

Respectarea acestor măsuri şi monitorizarea comportamen-
tului participanţilor la piaţă vor fi asigurate de Agenţia Naţională 
pentru Reglementare în Energetică (ANRE), care îşi va con-
solida rolul de supraveghere pentru prevenirea abuzurilor şi a 
practicilor de manipulare a pieţei.

Pe lângă măsurile orientate spre creşterea lichidităţii, Ministerul 
Energiei a prezentat şi soluţii pentru depăşirea constrângerilor 
structurale ale sistemului electroenergetic. Acestea vizează sti-
mularea investiţiilor în noi capacităţi de producere, în special din 

surse regenerabile, cu condiţia ca acestea să fie dezvoltate în zo-
nele cu potenţial de consum, după cum sunt zonele industriale.

Suplimentar, a fost pusă în discuţie necesitatea dezvoltării 
capacităţilor de stocare, promovarea eficienţei energetice pen-
tru reducerea presiunii asupra sistemului, precum şi extinde-
rea interconexiunilor şi optimizarea utilizării reţelelor electrice 
de transport şi distribuţie. În acelaşi timp, creşterea flexibilităţii 
sistemului rămâne o prioritate, prin dezvoltarea capacităţilor de 
echilibrare, încurajarea consumului dispecerizabil şi operaţio-
nalizarea mecanismelor de agregare.

Ministrul Energiei, Dorin Junghietu, a subliniat că „lichiditatea 
scăzută nu permite crearea semnalelor de preţ robuste, ceea 
ce afectează atât eficienţa alocării resurselor, cât şi deciziile de 
investiţii pe termen mediu şi lung – de exemplu pentru atrage-
rea investiţiilor în capacităţile de stocare”.

“Această situaţie se transmite în lanţ către consumatorii finali, 
prin oferte mai puţin competitive, o comparabilitate redusă a 
produselor de furnizare şi o mobilitate limitată a consumatorilor 
pe piaţa concurenţială. Întârzierile în implementarea reformelor 
de piaţă afectează procesul de cuplare a pieţei de energie elec-
trică a Republicii Moldova cu cea din România şi, pe termen 
lung, integrarea deplină în piaţa internă a Uniunii Europene”, a 
spus Dorin Junghietu.

Ministrul Energiei a menţionat că statul, prin politicile promo-
vate, încurajează investiţiile în instalaţiile de stocare, în acest 
context, este permisă amplasarea acestora pe terenurile agri-
cole, iar importul urmează a fi scutit de taxe. De asemenea, prin 
noile reglementări privind racordarea urmează a fi clarificată 
tarifarea procesului de încărcare/descărcare astfel încât să fie 
evitată dubla taxare.

Ministerul a reiterat şi importanţa continuării reformelor institu-
ţionale, inclusiv ajustarea treptată a obligaţiei de serviciu public 
aplicate Energocom, în paralel cu desemnarea, până la 8 iulie 
2026, a furnizorilor de serviciu universal şi de ultimă opţiune 
prin proceduri competitive organizate de ANRE. În perspectiva 
liberalizării complete a pieţei pentru consumatorii non-casnici 
mari şi mijlocii, prevăzută pentru 1 ianuarie 2027, autorităţile 
consideră necesară şi standardizarea ofertelor comerciale, in-
clusiv introducerea contractelor pe durată determinată şi la preţ 
fix, pentru a asigura transparenţă şi comparabilitate.

Autorităţile au subliniat că dezvoltarea unei pieţe angro li-
chide, transparente şi competitive va aduce beneficii concrete 
pentru întregul sector electroenergetic. Producătorii vor putea 
maximiza valoarea energiei vândute, furnizorii vor avea acces 
la semnale de preţ clare şi relevante, iar consumatorii finali vor 
beneficia de o competiţie reală şi de preţuri de piaţă. Ministerul 
Energiei va continua dialogul cu toţi actorii din sector pentru 
implementarea acestor măsuri şi pentru accelerarea integrării 
pieţei energetice naţionale în piaţa europeană.

www.energie.gov.md

O nouă rundă de subscriere 
prin platforma eVMS.md
Ministerul Finanţelor anunţă lansarea unei noi runde 
de subscriere a valorilor mobiliare de stat (VMS), în 
perioada 4-17 mai 2026, prin intermediul platformei 
eVMS.md. Persoanele fizice au posibilitatea de a-şi 
investi economiile într-un instrument financiar sigur 
şi uşor de accesat, integral online.
În cadrul acestei subscrieri,  
sunt disponibile obligaţiuni de stat cu:

• maturitate de 1 an, rata anuală a dobânzii de 6,95%;
• maturitate de 2 ani, rata anuală a dobânzii de 7,05%;
• maturitate de 3 ani, rata anuală a dobânzii de 7,15%;
• maturitate de 4 ani, rata anuală a dobânzii de 7,35%.
Dobânda este fixă şi se achită semianual, direct în contul ban-

car al investitorului.
Detalii privind condiţiile de subscriere pot fi consultate pe 

platforma www.evms.md sau pe pagina oficială a Ministerului 
Finanţelor.

www.mf.gov.md

Guvernul a aprobat iniţierea 
negocierilor pentru un Acord 
de transport rutier cu China
În cadrul şedinţei Guvernului Republicii Moldova a 
fost aprobată iniţierea negocierilor pentru semnarea 
unui Acord cu Republica Populară Chineză în 
domeniul transportului rutier internaţional de 
pasageri şi mărfuri. Totodată, a fost aprobată şi 
componenţa delegaţiei care va reprezenta ţara 
noastră în aceste negocieri.

Acordul va stabili reguli mai simple şi mai clare pentru trans-
portatori, astfel încât circulaţia mărfurilor şi a pasagerilor între 
cele două state să fie mai uşoară şi mai previzibilă.

Acest pas deschide noi oportunităţi pentru dezvoltarea schim-
burilor comerciale şi consolidarea relaţiilor economice dintre 
Moldova şi China. În acelaşi timp, contribuie la întărirea rolului 
ţării noastre ca punct de tranzit în regiune, cu beneficii directe 
pentru economie şi mediul de afaceri.

www.midr.gov.md
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În cadrul şedinţelor din zilele de 
28-29 aprilie 2026, Consiliul de 
Administraţie al Comisiei Naţionale 
a Pieţei Financiare (CNPF) a adoptat 
o serie de decizii aferente protecţiei 
consumatorilor şi pieţei de capital, 
inter alia:
I. Reglementare:

•	 Aprobarea Regulamentului privind 
procedura de decontare directă în cadrul 
asigurărilor obligatorii de răspundere civi-
lă auto (RCA). Acesta stabileşte reguli pri-
vind colaborarea dintre asigurătorii RCA, 
ce vizează etapele procedurale, mecanis-
mul de recuperare şi compensare a sumelor 
achitate, precum şi termenele şi condiţiile 
de efectuare a plăţilor între asigurători. De-
contarea directă este un serviciu auxiliar, 
care poate fi oferit opţional de asigurătorul 
RCA contra unui cost suplimentar. Acest 
serviciu permite persoanei asigurate, atunci 
când nu este vinovată de producerea acci-
dentului, să îşi soluţioneze dosarul de dau-
nă direct cu propriul asigurător RCA, fără 
a fi necesar să se adreseze asigurătorului 
RCA al persoanei vinovate. Prin introduce-
rea acestui mecanism, decontarea directă 
poate contribui la simplificarea procesului 
de gestionare a daunelor şi la orientarea 
serviciilor RCA către nevoile persoanei pă-
gubite. După achitarea despăgubirii, asigu-
rătorul RCA al persoanei păgubite va recu-
pera suma plătită de la asigurătorul RCA al 
persoanei responsabile de producerea acci-
dentului. Implementarea şi oferirea acestui 
serviciu de către asigurători este opţională. 
Totodată, aplicarea acestuia este condiţio-
nată de utilizarea unor sisteme informaţio
nale automatizate de evaluare a daunelor. 
De asemenea, au fost operate modificări 
la formularele utilizate în cadrul asigură-
rii RCA, în vederea reflectării opţiunii de 
decontare directă şi a asigurării corelării 
cu noile prevederi. Regulamentul include, 
de asemenea, clarificări şi aspecte privind 
încheierea contractelor prin mijloace elec-
tronice. Proiectul a fost supus consultări-
lor publice, iar noile prevederi vor deveni 
aplicabile în termen de şase luni de la pu-
blicarea în Monitorul Oficial al Republicii 
Moldova.

II. Autorizare:
•	 Înregistrarea în Registrul emitenţilor de 

valori mobiliare a rezultatelor privind:
–	 emisiunea a II-a de obligaţiuni, din ca-

drul Programului de ofertă (IV), ale Băncii 
Comerciale „MOLDOVA-AGROIND-
BANK” SA, în sumă de 124 840 000 lei, 
în număr de 6 242 de obligaţiuni nomina-
tive de clasa a VI-a, cu valoarea nominală 
de 20 000 lei per obligaţiune, cu termenul 
de circulaţie de 3 ani, cu rata dobânzii flo-
tantă, conectată la rata medie ponderată a 
dobânzilor la depozitele noi atrase total pe 
sectorul bancar (în monedă naţională), cu 
termenul de la 6 până la 12 luni, publica-
tă pe site-ul oficial al Băncii Naţionale a 
Moldovei (www.bnm.md) la data primei 
zile a perioadei de derulare a ofertei publi-
ce (30.03.2026) şi care se modifică, anual, 
la aceeaşi dată (lună şi zi) + marja fixă de 
1,0%, achitată lunar.

–	 valorile mobiliare ale Societăţii pe ac-
ţiuni RESTAURANT „NISTRU”, aferente 
majorării capitalului social cu 15 600 000 
lei, prin mărirea valorii nominale a unei 
acţiuni de la 1 leu la 27 lei, cu restructu-
rarea emisiunilor anterioare de valori mo-
biliare, din contul capitalului propriu. Ca-
pitalul social al societăţii, după majorare 
şi restructurare, va constitui 16 200 000 
lei, divizat în 600 000 de acţiuni ordinare 
nominative, cu valoarea nominală a unei 
acţiuni de 27 lei.

•	 Radierea din Registrul emitenţilor de 
valori mobiliare, în rezultatul lichidării, a va-
lorilor mobiliare, emise anterior de ÎNTRE-
PRINDEREA PENTRU COMERŢ ANGRO 
SOCIETATEA PE ACŢIUNI „ANGRO-
CULTCOM”, în număr de 15 000 de acţiuni 
ordinare nominative.

•	 Aprobarea actelor de evaluare a valo-
rilor mobiliare deţinute de administratorii 
fiduciari CF „BV Fiduciar Invest” SA, CF 
„Econ-Renaştere” SA şi „Compania Fidu-
ciară a Feroviarilor” SA, în contextul ne-
adjudecării a 50 de societăţi pe acţiuni în 
cadrul licitaţiilor desfăşurate la Bursa de 
Valori a Moldovei în perioada 30 martie – 
3 aprilie 2026. Reevaluarea a fost efectua-
tă de comisiile de lichidare, prin reducerea 
preţurilor de vânzare cu până la 5%, în 
conformitate cu prevederile regulamentare 
aplicabile şi ţinând cont de situaţia finan-
ciară a emitenţilor şi structura portofolii-
lor de valori mobiliare. Decizia permite 
continuarea procesului de valorificare a 
pachetelor de acţiuni deţinute de cele trei 
companii fiduciare, în vederea finalizării 
procedurilor de lichidare.

Direcţia generală comunicare  
şi educaţie financiară a CNPF

Decizii ale Consiliului de Administraţie  
al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare

Consiliul Societăţii 
pe Acţiuni „Valega”

anunţă convocarea Adunării Gene-
rale a acţionarilor SA „Valega” la 

05.06.2026 pe adresa or. Chişinău, str. 
Munceşti 803/2. Începutul adunării: 

11-00. Înregistrarea acţionarilor: 09-00.

Ordinea de zi:
1. 	 Raportul directorului Societăţii cu privi-

re la rezultatele activităţii pe parcursul 
anului 2025.

2. 	 Raportul Consiliului Societăţii cu privire 
la rezultatele activităţii după anul 2025.

3. 	 Raportul Comisiei de cenzori.
4. 	 Aprobarea planului de acţiuni pe margi-

nea tranzactiei de proporţii încheiată la 
03.09.2025

5. 	 Altele.

Acţionarii se pot familiariza cu materialele 
ordinii de zi a adunării generale începând cu 
data de 25.05.2026 pe adresa str. Munceşti 
803/2, orele 10:00 – 18:00

Consiliul SA „Valega”

SA „Comfort”
COMUNICAT INFORMATIV

La 1 mai 2026 a avut loc adunarea genera-
lă anuală ordinară a acţionarilor SA „Com-
fort” pe adresa: mun. Orhei, str. Unirii, 51.

La adunare s-au aprobat 
următoarele decizii:

1. 	 Darea de seamă a Consiliului Societăţii cu 
privire la activitatea sa în a. 2025;

2. 	 Darea de seamă a executivului Societăţii pe 
anul 2025 şi direcţiile prioritare de activitate 
a Societăţii în anul 2026;

3. 	 Darea de seamă a cenzorului Societăţii pen-
tru anul 2025;

4. 	 Distribuirea beneficiului net al Societăţii pen-
tru anul 2025 a fost efectuată în modul urmă-
tor: -70% – fondul de dezvoltare al întreprin-
derii, 25% – fondul de stimulare al angajaţilor 
şi 5% – fondul de rezervă.

5. 	 Distribuirea preventivă a beneficiului net al 
Societăţii pentru a. 2026 a fost efectuată în 
modul următor: 70% – fondul de dezvoltare 
al întreprinderii, 25% – fondul de stimulare al 
angajaţilor şi 5% – fondul de rezervă.

În atenţia acţionarilor 
BC „Moldindconbank” S.A.!

Stimate acţionar,
Vă aducem la cunoştinţă faptul că, în 

conformitate cu Capitolul VI din Statutul 
Băncii Comerciale „Moldindconbank” S.A., 
în temeiul hotărârii Consiliului Băncii din 

27.04.2026, este convocată Adunarea ge-
nerală ordinară anuală a acţionarilor BC 

„Moldindconbank” S.A., care se va ţine la 
data de 05.06.2026, ora 11:00, la sediul 
BC „Moldindconbank” S.A. pe adresa: 

Republica Moldova, mun. Chişinău, 
str. Armenească, 38. Forma de ţinere 
a Adunării – cu prezenţa acţionarilor.

Ordinea de zi a Adunării generale 
ordinare anuale a acţionarilor 

Băncii:
Cu privire la alegerea membrilor Consiliu-1.	
lui Băncii.
Cu privire la darea de seamă financiară 2.	
anuală a Băncii pentru anul 2025.
Cu privire la darea de seamă anuală a 3.	
Consiliului Băncii pentru anul 2025.
Cu privire la plata dividendelor pe rezulta-4.	
tele anului 2025.
Cu privire la aprobarea Regulamentului 5.	
Consiliului BC „Moldindconbank” S.A. în 
redacţie nouă.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la Adunarea generală ordinară anuală a acţio-
narilor BC „Moldindconbank” S.A. se va întoc-
mi de către Depozitarul Central Unic al Valori-
lor Mobiliare conform situaţiei din 30.04.2026, 
cu modificările operate după data întocmirii 
listei, dar nu mai târziu decât cu 3 zile până la 
data desfăşurării Adunării. Au dreptul să parti-
cipe şi să voteze în cadrul Adunării generale 
doar persoanele care sunt acţionari ai Băncii 
la data de referinţă – 02.06.2026.

Acţionarii Băncii pot lua cunoştinţă de materi-
alele cu privire la ordinea de zi a Adunării, înce-
pând cu data de 26.05.2026, în zilele de lucru, 
de la ora 10:00 până la ora 16:00, la Direcţia 
evidenţa acţionarilor şi a persoanelor afiliate, 
la sediul Băncii pe adresa: Republica Moldova, 
mun. Chişinău, str. Armenească, 38. De ase-
menea, materialele cu privire la ordinea de zi 
a Adunării, vor fi disponibile acţionarilor Băncii 
prin intermediul Portalului pentru acţionarii Băn-
cii, pe pagina web: https://actionari.micb.md, cu 
respectarea şi în limita prevederilor legislaţiei în 
vigoare.

Înregistrarea participanţilor la Adunarea ge-
nerală ordinară anuală a acţionarilor Băncii se 
va efectua de către Comisia de înregistrare în 
ziua ţinerii Adunării, între orele 09:30 – 10:40.

Pentru participarea la Adunarea generală 
ordinară anuală a acţionarilor BC „Moldind-
conbank” S.A., acţionarii sunt obligaţi să 
prezinte Comisiei de înregistrare actul de 
identitate, iar reprezentanţii acţionarilor – de 
asemenea şi actul care confirmă împuterniciri-
le acordate, cum ar fi procura, contractul, sau 
alt act/document prevăzut de legislaţie.

Comitetul de conducere  
al BC „Moldindconbank” S.A.

Вниманию акционеров 
BC „Moldindconbank” S.A.!

Уважаемый акционер,
Доводим до Вашего сведения, что, в 
соответствии с Главой VI Устава 

Коммерческого Банка „Moldindconbank” 
S.A., на основании решения Совета 

Банка от 27.04.2026 г., созвано 
очередное годовое Общее собрание 

акционеров BC „Moldindconbank” 
S.A., которое будет проведено 

05.06.2025 г., в 11:00 часов, в цен-
тральном офисе BC „Moldindconbank” 
S.A. по адресу: Республика Молдова, 

мун. Кишинэу, ул. Арменяскэ, 38. 
Форма проведения Собрания – очная.

Повестка дня очередного 
годового Общего собрания 

акционеров Банка:
Об избрании членов Совета Банка.1.	
О годовом финансовом отчёте Банка за 2.	
2025 год.
О годовом отчете Совета Банка за 2025 3.	
год.
О выплате дивидендов по результатам 4.	
2025 года.
Об утверждении Регламента Совета BC 5.	

„Moldindconbank” S.A. в новой редакции.

Список акционеров, имеющих право на 
участие в очередном годовом Общем собра-
нии акционеров BC „Moldindconbank” S.A., 
будет составлен Единым Центральным Де-
позитарием Ценных Бумаг по состоянию на 
30.04.2026  г., с изменениями, внесенными 
после даты составления списка, но не позд-
нее, чем за 3 дня до даты Собрания. Право 
участвовать и голосовать на Общем собра-
нии имеют только лица, являющиеся акцио-
нерами Банка на дату учёта – 02.06.2026.

Акционеры могут ознакомиться с мате-
риалами к повестке дня Собрания начиная с 
26.05.2026 г., в рабочие дни, с 10:00 до 16:00 
часов, в Дирекции учёта акционеров и аффи-
лированных лиц, по юридическому адресу 
Банка: Республика Молдова, мун. Кишинэу, ул. 
Арменяскэ, 38. Также, материалы к повестке 
дня Собрания, будут доступны акционерам 
Банка через Портал для акционеров Банка, на 
веб-странице: https://actionari.micb.md, в соот-
ветствии и в пределах положений действую-
щего законодательства.

Регистрация участников очередного го-
дового Общего собрания акционеров Бан-
ка будет осуществлена Регистрационной 
комиссией в день проведения Собрания с 
09:30 до 10:40 часов.

Для участия в очередном годовом Общем 
собрании акционеров BC „Moldindconbank” 
S.A. акционеры обязаны представить Ре-
гистрационной комиссии документ, удо-
стоверяющий личность, а представители 
акционеров – дополнительно и документ, 
подтверждающий предоставленные полно-
мочия такие, как доверенность, договор 
или иной акт/документ, предусмотренный 
законом.

Правление BC „Moldindconbank” S.A.

Societatea de Asigurări „ACORD GRUP”
informează că la 24 aprilie 2026 a avut loc Adunarea generală ex-
traordinară a acţionarilor, care a întrunit cvorumul de 100% din nu-

mărul total de acţiuni emise de Societate şi la care 

au fost aprobate următoarele:
1.1 	S-a confirmat entitatea de audit „PRIMAUDIT COMPANY” S.R.L. pentru efectuarea auditului în 

scop de supraveghere privind adecvarea şi implementarea reglementărilor interne ale Societăţii 
de Asigurări „ACORD GRUP” S.A. în domeniul externalizării funcţiilor şi activităţilor pentru anul 
2025 şi s-a stabilit cuantumul retribuţiei serviciilor.

1.2 	S-a împuternicit şefa departamentului juridic al Societăţii să reprezinte interesele Societăţii 
în faţa Băncii Naţionale a Moldovei, pentru depunerea cererii şi actelor necesare în vederea 
obţinerii aprobării entităţii de audit de către autoritatea de supraveghere.

2. 	 S-a aprobat legalizarea semnăturilor Preşedintelui şi Secretarului din Procesul-Verbal al Adu-
nării generale extraordinare a acţionarilor Societăţii de Asigurări „ACORD GRUP” S.A. din 24 
aprilie 2026 de notar.
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Raportul anual al entităţii de interes public Societatea pe acţiuni 

„Centrala Electrică cu Termoficare Nord”
I. Date generale privind entitatea de interes public.

1. 	 Perioada de raportare: a. 2025.
2. 	 Denumirea completă a entităţii de interes public:
	 Societatea pe acţiuni „Centrala Electrică cu Termoficare Nord”, (S.A. „CET-Nord”).
3. 	 Entitatea de interes public reprezintă:
	 Emitent, ale cărui valori mobiliare sunt admise la tranzacţionare pe o piaţă reglementată.
4. 	 Sediul, nr. de telefon/fax, pagina web oficială, e-mail:
	 MD3100, mun.Bălţi, str.Ştefan cel Mare, 168, tel.0231-53-359, http://cet-nord.md, office@cet-nord.md.
5. 	 Numărul şi data înregistrării la organul înregistrării de stat: Nr. 1002602003945 din 03.11.1997.
6. 	 Activitatea principală (conform CAEM): 3530, Furnizarea de abur şi aer condiţionat.
7. 	 Capitalul social al entităţii de interes public la ultima zi a perioadei de raportare: 117 796 320 lei.
8. 	 Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul si clasa valorilor mobiliare, principalele 

caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) şi a codului ISIN: 
	 Acţiuni ordinare 11 779 632 unităţi, valoarea nominală a unei acţiuni 10 lei, codul ISIN MD14-

CETN1001.
9. 	 Informaţia privind numărul acţionarilor la ultima zi a perioadei de raportare:
	 Acţionar – Agenţia Proprietăţii Publice, IDNO 1006601001090
10. 	Informaţia privind entitatea care asigură ţinerea registrului acţionarilor:
	 Denumirea completă, sediul, nr. telefon/fax, nr. licenţei, numele, prenumele conducătorului, data 

şi numărul contractului:
	 SA “Depozitarul central unic al valorilor mobiliare” (DCU), Director Andrei ZACON;
	 or. Chişinău, str. Mitropolit G. Bănulescu-Bodoni, nr. 57/1 MD-02005
	 IDNO 1018600015640, tel. 022-99-95-46,078401111, www.dcu.md dcu @dcu.md
11. 	Lista persoanelor care acţionează în mod concertat cu emitentul, la ultima zi a perioadei de rapor-

tare, în conformitate cu prevederile art. 6 din Legea nr. 171/2012:
	 – Reprezentantul statului: Ana Mămăligă;
	 – Preşedinta Consiliului: Cristina Procopovici;
	 – Membrii consiliului S.A. „CET-Nord”: Roman Cazan, Viorel Pană, Oxana Rusanovschi, Nicolae 

Olari;
	 – Membrii comisiei de cenzori S.A. „CET-Nord”: Viorica Beşliu, Petru Babuci, Adriana Lapotiuc;
	 – Membrii comitetului de audit S.A. „CET-Nord”: Ludmila Ciumac, Stela Paduca, Victoria Andre-

şcova;
	 – Membrii organului executiv: Director General al întreprinderii Marian Brînza.
12. 	Statutul entităţii de interes public/modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat):
	 Statutul entităţii în redacţie nouă este înregistrat la Agenţia Servicii Publice la 12 septembrie 2023.
13. 	Situaţiile financiare anuale prezentate Biroului Naţional de Statistică (BNS):
	 Situaţiile financiare ale entităţii pentru anul 2025 cu anexele aferente au fost prezentate Biroului 

Naţional de Statistică în termenul stabilit de actul legislativ în vigoare.

Bilanţul emitentului la finele perioadei de gestiune:

Posturile bilanţului
La finele perioa-
dei de gestiune 
precedente, lei

La finele perioa-
dei de gestiune 

curente, lei
ACTIV
1. Active imobilizate
1.1 Imobilizări necorporale 1 719 810 1 803 567
1.2 Imobilizări corporale 423 078 040 418 455 012
1.3 Active financiare la valoarea justă 68 517 68 517
1.4 Creanţe privind impozitul amânat 254 422 3 509 878
1.5 Alte active imobilizate 1 600 830 1 394 104
1.6 Cheltuieli anticipate, termen lung 2 697 122 2 352 660
Total capitolul 1 Active imobilizate 429 418 740 427 583 738
2. Active circulante
2.1 Stocuri 34 031 629 34 575 110
2.2 Creanţe comerciale şi alte creanţe 136 364 886 139 332 545
2.3 Numerar şi echivalente de numerar 69 919 896 20 323 965
2.4 Cheltuieli anticipate, termen scurt 439 698 426 684
Total capitolul 2 Active circulante 240 756 109 194 658 304
Total active 670 174 849 622 242 042
PASIV
3. Capital propriu
3.1 Capital social 117 796 320 117 796 320
Total 3.1 Capital statutar şi suplimentar 117 796 320 117 796 320
Capital de rezervă 2 181 503 2 181 503
Rezerve statutare 8 331 156 8 331 156
Alte rezerve 17 390 270 17 390 270
Total 3.2 Rezerve 27 902 929 27 902 929
Profit (pierdere) acumulată (65 571 984) (2 671 181)
 Profit (pierdere) netă pentru exerciţiul financiar 46 987 868 (37 041 905)
Total 3.3 Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) (18 584 116) (39 713 086)
Alte elemente de capital propriu 103 882 581 89 945 689
Total capitolul 3 Capital propriu 230 997 714 195 931 852
4. Datorii pe termen lung
4.1 Credite şi împrumuturi pe termen lung 122 830 003 114 560 095
4.2 Datorii pentru imobilizări corporale primite pentru utiliza-
re temporară 6 000 266 5 385 233
4.3 Impozit pe venit amânat 0 0
4.4 Alte datorii pe termen lung 23 623 220 21 573 590
Total capitolul 4 Datorii pe termen lung 152 453 489 141 518 918
5. Datorii pe termen scurt
5.1 Credite şi împrumuturi pe termen scurt 20 560 218 21 050 763
5.2 Datorii comerciale 107 407 441 108 866 897
5.3 Alte datorii 156 708 389 152 826 013
5.4 Venituri anticipate curente 2 047 598 2 047 599
Total capitolul 5 Datorii curente 286 723 646 284 791 272
Total pasiv 670 174 849 622 242 042

Raportul de profit şi pierderi pentru perioada de gestiune:

Indicatorii
Perioada de 
gestiune pre-
cedentă, lei

Perioada de 
gestiune cu-

rentă, lei
1. Venitul din vînzări 699 931 632 684 033 561
2. Costul vînzărilor 591 169 475 670 104 937
3. Profitul brut (pierdere globală) 108 762 157 13 928 624
4. Alte venituri 8 745 861 13 871 903
5. Cheltuieli de vînzare şi distribuire 17 531 176 14 247 031
6. Cheltuieli administrative 34 753 097 36 869 897
7. Alte cheltuieli 14 356 383 14 773 364
8. Profit (pierdere) operaţională 50 867 362 (38 089 765)
9. Venituri anticipate pe termen scurt 2 694 960 2 841 594
10. Venituri din diferenţa de curs valutar (pierderi) 324 883 (3 148 705)
11. Profit (pierderi) pînă la impozitare 53 887 205 (38 396 876)
12. Impozitul pe venit curent 8 517 698 0
13. Impozit pe venit amânat 1 618 361 1 354 971
14. Profitul net (pierderi) pentru exerciţiul financiar 46 987 868 (37 041 905)

14. 	Entitatea de audit:
	 Firma de audit SRL „Moore Stephens” KSC, MD2001, Chişinău, str. Vlaicu Pârcălab, 63, adminis-

trator Ruslan Dumbrava, tel. 022-022-555, contract nr. 514/103/25 din 24.09.2025. Certificat de 
înregistrare în Registrul public al entităţilor de audit AMMII 050378 eliberat la 03.12.2015. Certifi-
cat de înregistrare al auditorului în Registrul public al auditorilor AG 000020 din 12.05.2014.

15. 	Date anuale privind tranzacţiile efectuate de către emitent cu propriile sale acţiuni:
	 Tranzacţii cu valorile mobiliare nu au fost efectuate.
16. 	Opinia auditorului care a efectuat auditul obligatoriu al situaţiilor financiare anuale, exprimată în 

raportul de audit.
	 Situaţiile financiare sunt întocmite în conformitate cu Standardele Internaţionale de Raportare 

Financiară şi oferă o imagine fidelă a poziţiei financiare a Societăţii la data de 31 decembrie 2025, 
precum şi a rezultatului operaţiunilor sale pentru exerciţiul financiar încheiat la aceeaşi dată.

17. 	Persoanele care au semnat Situaţiile financiare pentru anul 2025:
Director General al întreprinderii 	 Marian Brînza
Şef departament în domeniul financiar 	A lexandr Carabulea
Contabilă- şefă 	 Daniela Ioxa

Raportul anual al entităţii de interes public SA „Floarea Soarelui”
întocmit în conformitate cu prevederile art. 120 şi art. 121 din Legea nr. 171/2012 

privind piaţa de capital, capitolul II secţiunea 2 şi secţiunea 3 din Regulamen-
tul cu privire la dezvăluirea informaţiei de către emitenţii de valori mobiliare, 

aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1/2019 (în continuare – Regulament)
I. Date generale privind entitatea de interes public.

Perioada de raportare: anul 2025.1.	
Denumirea completă a entităţii de interes public: Societatea pe Acţiuni „FLOAREA SOARELUI”2.	
Entitatea de interes public reprezintă:3.	
emitent ale cărui valori mobiliare (acţiuni) sunt admise spre tranzacţionare pe o piaţă regle-•	
mentată;
Sediul, nr. de telefon/fax, pagina web oficială, e-mail: 4.	

	 Republica Moldova, mun. Bălţi, str. 31 August, 6; Tel.: 0(231)80280 / Fax. 0(231)80322; 
	 Pagina web: www.fsoil. info; Email: floarea-soarelui@transoilcorp.com

Numărul şi data înregistrarii la organul înregistrării de stat:5.	
	 – Numărul de înregistrare IDNO: 1002602001837
	 – Data înregistrării de stat: 27.12.1994
6. 	 Activitatea principală (conform CAEM): Fabricarea uleiurilor şi grăsimilor (CAEM C 10.41)
7. 	 Capitalul social al entităţii de interes public la ultima zi a perioadei de raportare, lei: 14899578
8. 	 Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul si clasa valorilor mobiliare, principalele 

caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) şi a codului ISIN:
	 – Număr total de valori mobiliare emise: 744978
	 – Acţiuni ordinare nominative (codul clasei: AON): 740794 valori mobiliare; cod ISIN: MD14-

FLAU1001; preţul nominal al unei valori mobiliare: 20 lei; plasate: 740794 valori mobiliare, de 
tezaur: 20594 valori mobiliare

	 – Acţiuni preferenţiale nominative (codul clasei: APN): 4184 valori mobiliare; cod ISIN: MD24-
FLAU1009; preţul nominal al unei valori mobiliare: 20 lei; plasate: 4184 valori mobiliare, de tezaur: 
0 valori mobiliare

9. 	 Informaţia privind numărul acţionarilor la ultima zi a perioadei de raportare: 1449
10. 	Lista acţionarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune deţin cel puţin 5% din numărul total de 

acţiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acţiunile transmise în custodie, şi beneficiarii efectivi, cu 
specificarea numărului şi cotei acţiunilor deţinute:

	 – „Amableus Limited” (275592HE), 368629 acţiuni (AON), cota de 49.761%, beneficiar efectiv 
Jhashi Vaja

	 – „Trezeme Limited” (275584HE), 250508 acţiuni (AON), cota de 34.896%, beneficiar efectiv 
Jhashi Vaja

11. 	În cazul emitentului ale cărui valori mobiliare sunt admise spre tranzacţionare pe o piaţă re-
glementată, suplimentar la pct. 10, se prezintă lista persoanelor care au dobândit, în temeiul 
contractului corporativ, individual sau împreună cu persoanele afiliate, direct sau indirect, posibi-
litatea de a exercita mai mult de 5%, 10%, 15%, 20%, 25%, 33%, 50%, 66%, 75% sau 90% din 
drepturile de vot, aferente acţiunilor ordinare, plasate de emitentul respectiv, cu indicarea numă-
rului de acţiuni deţinute şi a cotei-părţi a acestora din capitalul social, precum şi a drepturilor de 
vot dobândite (în temeiul contractului corporativ) şi a cotei-părţi a acestora din numărul total al 
acţiunilor ordinare plasate de emitentul respective: Lipsesc astfel de acţiuni.

12. 	Informaţia privind beneficiarul/beneficiarii efectiv/i al/ai emitentului la ultima zi a perioadei de ra-
portare: Jhashi Vaja (71,96% din AON).

13. 	Informaţia privind entitatea care asigură ţinerea registrului acţionarilor:
	 Denumirea completă, sediul, nr. telefon/fax, nr. licenţei, numele, prenumele conducătorului, data 

şi numărul contractului: 
	 Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare SA, mun. Chişinău, sect. Rîşcani, str. Mitropolit 

Gavriil Banulescu-Bodoni, 57/1, Hotărîre BNM nr. 184/2018 şi nr. 124/2019, Directorul – Zacon 
Andrei, tel. /fax 0(22)999546, Legea nr. 234/2016.

14. 	Lista persoanelor afiliate emitentului, conform situaţiei la ultima zi a perioadei de raportare, în con-
formitate cu art. 10 din Legea nr. 1134/ 1997 privind societăţile pe acţiuni – Informaţia dată este 
publicată în Raportul anual al entităţii plasat pe pagina web: www.fsoil.info/sa şi prin intermediul 
Mecanismului oficial de stocare a informaţiei.

15. 	Statutul entităţii de interes public /modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat): 
	 – Statutul în redacţie nouă aprobat la 12.07.2021 înregistrat la ASP la data 05.08.2021. Modifi-
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cări în perioada de gestiune: Act adiţional înregistrat la ASP la 21.05.2025 adoptate de AGA la 
24.04.2025.

16. 	Informaţia privind dezvăluirea publică a raportului anual al entităţii, cu indicarea surselor şi datei 
unde/când acesta a fost dezvăluit public (prin MSI, pe propria pagină web oficială) şi, după caz, 
indicarea denumirii şi datei ediţiei/lor periodice, prevăzute în statutul entităţii, în care a fost publi-
cat comunicatul privind disponibilitatea raportului anual al entităţii:

	 – Comunicatul privind disponibilitatea raportului anual al entităţii se publică în ediţia din 06.05.2026 
a ziarului Capital Market.

	 – Se publică pe pagina web oficială www.fsoil. info/sa
	 – Se publică prin MSI

II. Situaţiile financiare anuale
17. 	Situaţiile financiare anuale, întocmite conform Standardelor Internaţionale de Raportare Financi-

ară (prezentate Biroului Naţional de Statistică):
	 – Informaţia dată se publică în Raportul anual al entităţii plasat pe pagina web: www.fsoil.info/sa 

şi prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informaţiei.

18. Informaţii suplimentare privind profitul emitentului şi utilizarea acestuia:

Indicatori
Perioada de 
gestiune pre-
cedentă, lei

Perioada de ges-
tiune, lei

1. Direcţiile de utilizare a profitului net (conform deciziei adună-
rii generale a acţionarilor), cu indicarea sumelor destinate: x x

1) acoperirii pierderilor din anii precedenţi 90 562 410

100% conform 
pct. 5.2. al AGOA 

din 24.04.25
2. Activele nete ale emitentului 860 585 580 693 128 155
3. Activele nete ale emitentului în raport cu:
1) o acţiune ordinară
2) o acţiune preferenţială

1) 1 161,70
2) 205 684,89

935,65
165 661,60

 – Informaţia dată în mod desfăşurat se publică în Raportul anual al entităţii plasat pe pagina web: 
www.fsoil.info/sa şi prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informaţiei.
III. Entitatea de audit:
Denumirea completă a entităţii de audit, sediul şi numărul de telefon al entităţii de audit, numele, 

prenumele administratorului, data şi numărul contractului de audit.
Compania de audit “Moldauditing” SRL; MD-2009, mun. Chişinău, str. A. Mateevici, 84/1, tel.: 022-

23 25 51, fax.: 022-23 25 54; Administrator dl Bodarev Pavel; Contract privind acordarea serviciilor 
pentru anul financiar 2025 nr. 82/06/25AUD25 din 06.06.2025; Certificat de inregistare a entităţii de 
audit cu nr 1003600029218 eliberat la 22.01.2005; Certificat de calificare al auditorului Bodarev Pavel 
cu seria AG, nr.: 000006 eliberat la data de 8 februarie 2008.

IV. Raportul integral al auditorului asupra situaţiilor financiare anuale cu indicarea datei în-
tocmirii raportului: – Informaţia dată se publică în Raportul anual al entităţii plasat pe pagina web: 
www.fsoil.info/sa şi prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informaţiei.

V. Raportul conducerii, întocmit conform Legii nr. 287/2017 şi pct. 15 sbp. 3) din Regulament: 
– Informaţia dată se publică în Raportul anual al entităţii plasat pe pagina web: www.fsoil. info/sa şi 
prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informaţiei.

VI. Declaraţiile persoanelor responsabile ale entităţii de interes public (conform pct. 15 sbp. 
4) din Regulament: – Informaţia dată se publică în Raportul anual al entităţii plasat pe pagina web: 
www.fsoil.info/sa şi prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informaţiei.

VII. Informaţii privind evenimentele importante, care au avut loc pe parcursul perioadei de 
raportare: – Informaţia dată se publică în Raportul anual al entităţii plasat pe pagina web: www.
fsoil.info/sa şi prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informaţiei.

VIII. Date anuale privind tranzacţiile efectuate de către emitent cu propriile sale acţiuni: Nu au 
avut loc în perioada de raportare.

IX. Semnarea
Membrul Consiliului 	 Korobanenko M.
Organul executiv: 	 Ostroveţchi S. (Director General)
Contabilul-şef: 	 Covalschi R.

S.A. “FEE-Nord”
(IDNO 1015602003305 cu sediul pe adre-

sa mun. Bălţi, str. Strîi, 17 “A”) anunţă:
Concurs de selectare, privind achiziţiona-

rea serviciilor de audit, pentru auditarea situ-
aţiilor financiare individuale întocmite în baza 
IFRS, pentru anul 2026 a entităţii de interes 
public, conform HG nr. 875 din 22.12.2015.

Ofertele comerciale urmează a fi prezentate, 
în plic sigilat, până la data de 08.06.2026, ora 
10:00, pe adresa: mun. Bălţi, str. Strii, 17 „A”, 
etajul 3, anticamera.

Informaţia cu privire la termenii de referinţă 
pot fi accesate pe www.fee-nord.md sau la 
numărul de contact:

(+373)788 50005.

Stimaţi acţionari 
“Franzeluţa” S.A., investitori 

şi alte părţi interesate!
Combinatul de Panificaţie din Chişinău 

“Franzeluţa” S.A. informează, că în conformi-
tate cu prevederile Regulamentului cu privire 
la dezvăluirea informaţiei de către emitentul 
de valori mobiliare nr. 7/1 din 18.02.2019 a 
făcut public Raportul anual al societăţii pen-
tru anul 2025 pe propria pagină web oficială 
http://www.franzeluta.md şi prin intermediul 
Mecanismului Oficial de stocare a informaţii 
http://emitent-msi.market.md

Întreprinderea de Producţie 
şi Comerţ “LEOVIN” S.A.

Comunică, că la 04 mai 2026 a avut 
loc Adunarea generală ordinară 

anuală a acţionarilor societăţii, care 
s-a desfăşurat cu prezenţa acţio-
narilor, şi cu 89,32% din voturile 

prezente s-a aprobat-100%:
1.	 Darea de seamă a organului executiv
2. 	 Raportul financiar al societăţii
3. 	 Raportul comisiei de cenzori
4. 	 Raportul Consiliului societăţii
5. 	 Normativele de dezvoltare a societăţii
6. 	 Amânarea achitării devidendelor
7. 	 Statutul în redacţie nouă
8. 	 Regulamentul adunării generale a acţiona-

rilor
9. 	 Regulamentul organului executiv
10. 	Regulamentul comisiei de cenzori/cenzor
11. 	Regulamentul consiliului societăţii
12. 	Cenzorul societăţii – V. Bubulici pu un ter-

men de 5 ani f/ă remunerare
13. 	Consiliul societăţii: A. Rusnac, V. Rusnac, 

Iu. Vlas, rezerva I. Semcov pu un termen 
de 4 ani, cu remunerare

14. 	Directorul societăţii – A. Şura, nelimitat
15. 	Raportul de inventariere să fie executat în 

termen de 3 luni
16. 	Casarea bunurilor societăţii să fie executat 

în termen de 3 luni
17. 	Evaluarea bunurilor societăţii să fie execu-

tat în termen de 3 luni

Î.M. C.A. „GRAWE CARAT 
Asigurări” S.A.

COMUNICAT INFORMATIV  
privind hotărârile adoptate de Adu-

narea Generală Ordinară Anuală prin 
corespondenţă a acţionarilor din 29 

aprilie 2026 desfăşurată pe adresa: str. 
Alexandru cel Bun 51, mun. Chişinău
Adunarea Generală Ordinară Anuală a 
acţionarilor Î.M. C.A. „GRAWE CARAT 

Asigurări” S.A. din 29 aprilie 2026 a fost 
ţinută prin corespondenţă. Au participat 

2 acţionari, deţinători a 57.315 acţiuni cu 
drept de vot emise de societate. Cvorumul 

întrunit de adunare a constituit 99,89% 
din numărul total de acţiuni emise de 

Societate. Adunarea Generală Ordinară 
Anuală prin corespondenţă a acţionarilor 

a adoptat următoarele  
hotărâri privind chestiunile  

puse pe ordinea de zi:
A luat act de rezultatele anuale ale Socie-1.	
tăţii, conform situaţiile financiare individua-
le şi consolidate pentru anul 2025.
A aprobat Raportul de activitate al Consi-2.	
liului Societăţii pentru anul 2025.
A aprobat repartizarea profitului net obţinut 3.	
de Societate în anul 2025.
A aprobat achitarea dividendelor către ac-4.	
ţionarii Societăţii.
A aprobat normativelor de repartizare a 5.	
profitului net pentru anul 2026.
A aprobat Raportul de activitate al Comite-6.	
tului de Audit pentru anul 2025.
A luat act de Raportul de remunerare pen-7.	
tru anul 2025.
A confirmat entitatea de audit şi cuantumul 8.	
retribuţiei (onorariul) pentru efectuarea au-
ditului situaţiilor financiare individuale şi con-
solidate conform IFRS pentru anul 2026.

Stimate acţionar 
“Întreprinderea Specializată 
de Reparaţii din Edineţ” S.A.!
În baza deciziei organului executiv al 

Societăţii “Întreprinderea Specializată de 
Reparaţii din Edineţ” S.A. din data de 30 
aprilie 2026 se anunţă convocarea adu-

nării generale extraordinare a acţionarilor 
societăţii cu prezenţa acţionarilor, care 
va avea loc la 19 mai 2026, ora 08.30 
pe adresa: Edineţ, str. Mihai Eminescu 
18 în incinta întreprinderii. Înregistrarea 

acţionarilor pentru adunare la 8.00.

Ordinea de zi:
Aprobarea dării de seamă a organului 1.	
executiv
Aprobarea raportului financiar al societăţii2.	
Aprobarea raportului Comisiei de Cenzori 3.	
ai Societăţii
Aprobarea raportului Consiliului Societăţii4.	
Aprobarea Codului de Guvernanţă corpo-5.	
rativă, declaraţia
Analizarea posibilităţilor de returnare a 6.	
surselor imprumutate
Înstrăinarea acţiunilor de tezaur7.	

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală a acţionarilor societă-
ţii este perfectată la data de 30 aprilie 2026 
de către Societatea de Registru „Depozitarul 
Central” S.A.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adună-
rii puteţi lua cunoştinţa începând cu data de 06 
mai 2026 între orele 08.00‑09.00 pe adresa: 
Edineţ, str. Mihai Eminescu 18, precum şi pe 
toată perioada desfăşurării adunării. 

Participanţii la adunarea generală a acţiona-
rilor societăţii prezintă buletin de identitate, iar 
reprezentantul(ţii) lor – procura autentificată 
conform legislaţiei.

BC “MAIB” S.A.
În atenţia potenţialilor investitori!

AVIZUL privind iniţierea ofertei publice de obligaţiuni corporative emise de BC “MAIB” S.A.
Denumirea completă a societăţi (emitentului): Banca Comercială „Moldova-Agroindbank” S.A.
Data şi numărul înregistrării de stat a emitentului (IDNO): 21 mai 2001; 1002600003778
Adresa juridică a emitentului: Republica Moldova, mun. Chişinău, str. 31 August 1989,127, cod 

poştal MD-2012
Executorul (ordonatorul principal) de buget al emitentului Macar Stoianov
Telefoanele de contact ale emitentului şi/sau persoanelor cu funcţii de răspundere: 
+373 22 303-397; +373 22 303-297
Data înregistrării prospectului ofertei publice la Comisia Naţională 10 februarie 2026
Data publicării hotărârii Comisiei Naţionale în Monitorul Oficial 13 februarie 2026
Data publicării anunţului despre oferta publică în organul de presă, precum şi în alte mij-

loace de informare 6 mai 2026
Data începerii subscrierii la obligaţiuni 11 mai 2026
Perioada de derulare a ofertei (Perioada de subscriere): în decurs de 22 zile calendaristice, 

după data începerii subscrierii la obligaţiuni, cu posibilitatea închiderii anticipate a Ofertei în cazul 
subscrierii întregului volum.

Numărul de obligaţiuni, indicat în prospectul ofertei publice înregistrat, unităţi: 10,000
Valoarea nominală a unei obligaţiuni (lei): 20,000 lei
După caz, dobânda conferită de obligaţiuni şi metoda de determinare a acesteia / preţul 

de vânzare a obligaţiunilor: rata medie ponderată a dobânzilor la depozitele noi atrase în mo-
nedă naţională total pe sectorul bancar, cu termenul de la 6 până la 12 luni, publicată pe site-ul 
oficial al BNM www.bnm.md către data care corespunde cu prima zi a perioadei de derulare a 
ofertei (perioada de subscriere) + marja fixă de 1.25%, stabilită pentru clasa XIII de obligaţiuni, 
prin hotărârea Comitetului de Conducere, PV. 54 din 29.04.2026; periodicitatea modificării ratei 
cuponului – rata de referinţă se modifică anual la aceeaşi dată (lună şi zi), care corespunde cu 
data Emisiunii;

Periodicitatea plătii dobânzii – de 12 ori pe an (lunar);
Termenul de circulaţie – 3 ani;
Preţul de vânzare a obligaţiunilor – 20,000 lei per un.
Suma totală a emisiunii (lei): 200,000,000 lei
Date despre locul şi perioada de timp în care doritorii pot lua cunoştinţă cu conţinutul 

prospectului ofertei publice:
Doritorii pot lua cunoştinţa cu conţinutul prospectului ofertei publice, pe suport fizic şi în format 

electronic:
– La sediile Emitentului B.C. “MAIB” S.A., pe adresa: et. 7, str. 31 August 1989, nr. 127, MD-2012, 

mun. Chişinău, Republica Moldova, în zilele lucrătoare, conform orarului de lucru şi
– pe pagina web al Emitentului: www.maib.md
Datele de identificare a societăţii de investiţii care va intermedia oferta publică şi telefoa-

nele de contact:
Societatea de investiţii B.C. “MAIB” S.A., IDNO 1002600003778
Adresa: mun. Chişinău, str. 31 August 1989, nr. 127, MD-2012, mun. Chişinău, Republica Mol-

dova, MD-2012
Telefoane de contact: +373 22 303-397; +373 22 303-297, 

investment@maib.md, cristian.cojocari@maib.md.
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SA “Pamela”
La 7.06.2026, ora 18-00 în localul 

frizeriei” Delia” de pe str. N. Zelinski 5/5, 
mun. Chişinău, va avea loc adunarea 
generală a acţionarilor SA „Pamela”.

Ordinea de zi:
1. 	 Examinarea rezultatelor financiare pentru 

anul 2025 şi repartizarea profitului.
2. 	 Darea de seamă a comisiei de cenzori.
3. 	 Alegerea consiliului SA “Pamela”
4. 	 Alegerea Comisiei de Cenzori SA “Pamela”

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
incluse în ordinea de zi pe adresa: mun. Chişi-
nău str. Zelinski, 5/5 începînd cu 25.05.2026.

АО „AGROPROD”
Доводим до сведения акционеров АО 
„AGROPROD”, что 24.04.2026 г. по 

адресу: м. Бэлць, ул. Каля Ешилор, 186, 
состоялось очередное годовое общее 
собрание акционеров в очной форме. 
В собрании участвовали акционеры, 
владеющие 93% от общего количе-
ства голосующих акций общества.

СОБРАНИЕ ПРИНЯЛО  
СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:

1. 	 Утвердить отчет о финансово-хозяй
ственной деятельности за 2025 г.

2. 	 Утвердить отчет о деятельности Совета 
АО за 2025 г.

3. 	 Утвердить отчет ревизионной комиссии 
за 2025 год.

4. 	 Утвердить основные направления дея-
тельности и перспективы развития на 
2026 год.

5. 	 Утвердить распределение прибыли за 
2025  г. в том числе 50% от прибыли 
направлено на выплату дивидендов, а 
также нормативы на 2026 г..

6. 	 Не утверждать аудиторскую организацию.

În atenţia acţionarilor 
CC “TDA” S.A.

Consiliul Societăţii CC “TDA” S.A. vă 
aduce la cunoştinţă că la data de 

24 aprilie 2026 ora 14:00 a avut loc 
Adunarea Generală ordinară anuală a 
acţionarilor la care s-au discutat intre-
barile din ordinea de zi şi s-au aprobat

URMATOARELE DECIZII:
S-a aprobat darea de seamă a Organului 1.	
Executiv al societaţii privind activitatea 
întreprinderii pe anul 2025 şi s-a aprobat 
raportul financiar pentru anul 2025.

2. 	 S-a aprobat darea de seamă a Comisiei 
de Cenzori.

3. 	 S-a aprobat repartizarea profitulului net 
obtinut în anul 2025 şi s-au aprobat nor-
mativele prognozate în procente de repar-
tizare a profitului net pentru anul 2026.

4. 	 S-a decis de a împuternici Consiliului So-
cietăţii de a decide pe parcursul anului de 
gestiune 2026 să calculeze şi să achite în 
prealabil dividentele pe o anumită perioa-
dă a anului.

5. 	 S-a decis ca la clădirea cu nr. cadastral 
0100112429.01 să fie executate lucrări 
de reparaţie capitală şi în viitor să fii date 
spaţiile în locaţiune pe termen lung, iar 
Consiliul Societăţii se împuterniceşte să 
hotărască în viitor şi să decidă demolarea 
clădirii cu nr. cadastral 0100112428.01 şi 
pe terenul liber format să proiecteze şi să 
construească o clădire nouă.

6. 	 S-a ales Comisia de Cenzori pe termen de 
3 (trei) ani în număr de 3 (trei) persoane 
în următoarea componenţă: Iurii-Bobeica 
Rodica, Sprinsean Valeriu, Bugăescu 
Svetlana.

7. 	 S-au ales membrii Consiliului Societăţii pe 
termen de 3 (trei) ani în număr de 5 (cinci) 
persoane şi anume: Bobeica Andrei, Bu-
găescu Vitalie, Bobeica Rodica, Bugăescu 
Vladimir, Babei Vasilida.

8. 	 S-a decis ca procesul verbal al Adunarii 
Generale anuale a acţionarilor să fie au-
tentificat de către Comisia de Cenzori.

Cu respect,  
Consiliul Societaţii “TDA” S.A.

S.A. „LACTIS”
Conform Deciziei Consiliului Societăţii, 
organul executiv anunţă convocarea 

adunării generale anuale a acţionarilor 
S.A. “Lactis” cu prezenţa acţionarilor 

la data de 11 iunie 2026 pe adresa: or. 
Rîşcani str. Komarov -73, sala festivă 
a întreprinderii. Adunarea generală 

anuală va avea loc la ora 11.10. Înre-
gistrarea de la 9.00 până la 11.00.

ORDINEA DE ZI:
1.	 Aprobarea rapoartelor anuale a organelor 

de conducere
2. 	 Aprobarea dării de seamă anuale a Comi-

siei de Cenzori
3. 	 Examinarea raportului auditorului indepen-

dent pentru anul 2025
4. 	 Repartizarea profitului pentru anul 2025 şi 

aprobarea normativelor de repartizare a 
profitului pentru anul 2026.

5. 	 Aprobarea companiei de audit şi stabilirea 
cuantumului retribuţiei serviciilor ei.

6. 	 Cu privire la autentificarea semnăturilor de 
către comisia de cenzori.

Lista acţionarilor care au dreptul să parti-
cipe la adunare este întocmită la situaţia de 
30.04.2026.

Toate materialele pentru ordinea de zi a 
adunării generale a acţionarilor vor fi expuse 
cu 10 zile înainte de ţinerea ei, în anticameră 
pe adresa: or. Rîşcani str. Komarov -73, de la 
9.00 – 11.00.

Acţionarii se vor prezenta cu actele ce vor 
confirma identitate lor, iar reprezentanţii – în 
baza actului legislativ, procurii, contractului 
sau a actului administrativ

Stimaţi acţionari 
SA „Moldreclama”

Organul executiv al societăţii pe acţiuni 
„Moldreclama”, în baza deciziei Consiliu-
lui Societăţii SA „Moldreclama”, anunţă 
convocarea adunării generale anuale a 
acţionarilor cu prezenţa acţionarilor care 
va avea loc la data de 06.06.2026, ora 

10.00 la adresa: or. Chişinău, str. Sfatul 
Ţării 59. Adunarea va începe la ora 11.00.

Ordinea de zi:
Aprobarea raportului consiliului, comisiei 1.	
de cenzori şi a organului executiv pentru 
anii 2024 şi 2025 şi direcţiile de activitate 
pentru anul 2026.
Aprobarea situaţiilor financiare pentru anii 2.	
2024 şi 2025.
Repartizarea profitului net pentru anii 2024 3.	
şi 2025 şi aprobarea normativelor de repar-
tizare a profitului net pentru anul 2026.
Înstrăinarea unui bun imobil pentru întoar-4.	
cerea împrumuturilor.
Privind autentificarea procesului verbal al 5.	
adunării generale a acţionarilor.

Înregistrarea acţionarilor – între orele 10.00-
11.00. Lista acţionarilor va fi întocmită conform 
situaţiei din 06.05.2026.

Acţionarii prezintă acte de identitate, iar re-
prezentanţii lor inclusiv şi procura autentificată 
în modul stabilit de lege.

Cu materialele ordinii de zi a adunării se 
poate familiariza începând cu 26.05.2026, 
între orele 9.00-16.00, la sediul societăţii, cu 
excepţia zilelor de odihnă şi de sărbătoare.

Consiliul Societăţii
Relaţii suplimentare la tel: 022-22-15-59

În atenţia acţionarilor „PASC-CON” S.A.!
Organul Executiv al Societăţii aduce la cunoştinţa acţionarilor societăţii „Pasc-
Con” S.A., că pe data de 04 mai 2026 a avut loc adunarea generală extraordi-
nară a acţionarilor. Numărul total de acţiuni cu drept de vot ale societăţii – 20 
000 un. În cadrul adunării au participat acţionarii şi reprezentanţii acţionarilor 

care reprezintă 20 000 acţiuni cu drept de vot ale societăţii, ce constitu-
ie 100,00% din numărul total de acţiuni cu dreptul de vot al societăţii.

Deciziile ordinii de zi ale adunării generale extraordinare au fost aprobate cu votul unanim 
al acţionarilor prezenţi la adunare, ce reprezintă 20 000 acţiuni (100,00%):

A fost aprobată decizia privind reorganizarea „PASC-CON” S.A. prin transformare din Societa-1.	
te pe acţiuni în Societate cu răspundere limitată („PASC-CON” S.R.L.)
A fost aprobat actul de transmitere a activelor şi pasivelor în procesul de reorganizare prin 2.	
transformare de la „PASC-CON” S.A. către „PASC-CON” S.R.L.
Au fost aleşi membrii Comisiei de Cenzori.3.	
A fost aprobat statutul Societăţii cu Răspundere Limitată „PASC-CON” S.R.L.4.	
A fost ales Administratorul „PASC-CON” S.R.L.5.	
A fost aleasă persoana responsabilă de a reprezenta societatea la CNPF şi ASP – Panaite 6.	
Oleg.
S-a decis autentificarea semnăturilor Preşedintelui şi Secretarului în procesul verbal al adună-7.	
rii de Comisia de Cenzori.

Consiliul „TERMOELECTRICA” S.A.
anunţă convocarea Adunării Generale Ordinare Anuale a Acţionarilor pentru data 
de 08.06.2026 cu prezenţa acestora, pe adresa mun. Chişinău, str. Tudor Vladimi-
rescu, 6. Înregistrarea acţionarilor – 14:30-15:00. Începutul Adunării – ora 15:00, 

cu următoarea Ordine de zi:
Examinarea Dării de seamă financiară a Societăţii pentru anul 2025.1.	
Aprobarea Dării de seamă a Consiliului Societăţii pentru anul 2025.2.	
Aprobarea Raportului Comisiei de cenzori pentru anul 2025.3.	
Aprobarea Raportului Comitetului de audit pentru anul 2025.4.	
Aprobarea Raportului Societăţii de audit pentru anul 2025.5.	
Încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Comitetului de audit.6.	
Alegerea membrilor Comitetului de audit.7.	
Stabilirea cuantumului remunerării muncii membrilor Consiliului Societăţii, Comisiei de cenzori, 8.	
Comitetului de audit şi a reprezentantului statului.
Repartizarea profitului net obţinut în anul 2025.9.	
Aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2026.10.	
Confirmarea societăţii de audit pentru anul 2026 şi stabilirea cuantumului retribuţiei serviciilor 11.	
prestate.
Examinarea actelor de control şi ale deciziilor organelor de stat care au exercitat controlul 12.	
asupra activităţii societăţii.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele pentru Ordinea de zi a Adunării în zilele de lucru, 
începând cu 29.05.2026, între orele 9.00 şi 16.00, în incinta sediului societăţii: mun. Chişinău, str. 
Tudor Vladimirescu 6, Anticamera.

La înregistrare, acţionarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanţii acestora – şi 
procura perfectată în conformitate cu prevederile legislaţiei.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală Ordinară Anuală a Acţionari-
lor „Termoelectrica” SA va fi întocmită la data de 06.05.2026.

Data de referinţă pentru stabilirea acţionarilor cu drept de vot la adunarea generală – 05.06.2026. 
Adresa paginii web a societăţii: www.termoelectrica.md

S.A. „Inlac”
Conform Deciziei Consiliului Societăţii, orga-
nul executiv anunţă convocarea adunării ge-
nerale anuale a acţionarilor S.A. “Inlac” cu 
prezenţa acţionarilor la data de 09.06.2026 

pe adresa: or. Cupcini, str. Chişinăului, 
45 “ sala festivă a întreprinderii. Adunarea 
generală anuală va avea loc la ora 11.10. 

Înregistrarea de la 9.00 până la 11.00
ORDINEA DE ZI:

1. 	 Aprobarea rapoartelor anuale a organelor 
de conducere

2. 	 Aprobarea dării de seamă anuale a Comi-
siei de Cenzori

3. 	 Repartizarea profitului pentru anul 2025 şi 
aprobarea normativelor de repartizare a 
profitului pentru anul 2026.

4. 	 Aprobarea companiei de audit şi stabilirea 
cuantumului retribuţiei serviciilor ei.

5. 	 Autentificarea semnăturilor de către comi-
sia de cenzori.

6. 	 Aprobarea majorării capitalului social al 
Societăţii.

7. 	 Aprobarea hotărîrii privind emisiunea su-
plimentară de acţiuni.

8. 	 Aprobarea pct. VI din procesul verbal al 
adunării ordinare a acţionarilor din data 
de 23.05.2025 privind alegerea membrilor 
consiliului Societăţii, comisiei de cenzori şi 
stabilirea cuantumului de retribuire a mun-
cii acestora.

Lista acţionarilor care au dreptul să parti-
cipe la adunare va fi întocmită la situaţia de 
30.04.2026.

Toate materialele pentru ordinea de zi a adună-
rii generale a acţionarilor vor fi expuse cu 10 zile 
înainte de ţinerea ei, în anticameră pe adresa: or. 
Cupcini, str. Chişinăului, 45 “ de la 9.00-11.00.

Acţionarii se vor prezenta cu actele ce vor 
confirma identitate lor, iar reprezentanţii – în 
baza actului legislativ, procurii, contractului 
sau a actului administrativ.

“REZONANTA” S.A.,  
în proces de insolvabilitate

aduce la cunoştinţă potenţialilor cum-
părători despre expunerea la Bursa 
de Valori a Moldovei spre vânzare a 
bunurilor mobile (valori mobiliare) 
prin ordin de executare automatiza-

tă – ordin limită, după cum urmează:
B.C. “Moldova-Agroindbank” S.A. (IDNO-

1002600003778), ISIN MD14AGIB1008, canti-
tate acţiuni 25700 la preţ per acţiune – 155,00 
lei, valoarea iniţială totală 3 983 500.00 lei, 
perioada expunerii: 08.05.2026-22.05.2026. 

Valorile mobiliare se vând in conformitate cu 
Regulile pieţei reglementate a Bursei de Valori 
a Moldovei S.A.

Doritorii pot lua cunoştinţă de bunurile expuse 
la vânzare şi procedura de vânzare a activelor 
nominalizate, în zilele de lucru orele 11:00–15:00, 
la societatea de investiţii S.V.M. „Iuventus-DS” 
S.A. pe adresa: mun. Chişinău, str. Ştefan cel 
Mare şi Sfînt nr. 65, bir. 710 tel: (022)27-13-37.

Stimate acţionar 
Î.C.P. „MERCURIU K” S.A.!

Organul executiv Î.C.P. „MERCURIU 
K” S.A. anunţă convocarea adunarii 

generale extraordinare a acionarilor cu 
prezenta actionarilor la data 21.05.2026 
la adresa Societatii: mun. Chişinău, şos. 
Hînceşti, 60/1. Înregistrarea acţionarilor – 
08.30-09.00. Inceputul adunării – 09.00.

Ordinea de zi:
1. 	 Alegerea membrilor Consiliului, Comisiei 

de Cenzori şi a Administratorului Societătii.
2. 	 Modificări în Statutul Scietăţii.
3. 	 Cu privire la autentificarea procesului ver-

bal al adunarii generale a actionarilor..

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală a fost întocmită de că-
tre societatea de registru „Registrator-Centru” 
S.A. la data de 05.05.2026.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adu-
nării generale vă puteţi familiariza începînd cu 
data de 11.05.2026 la adresa Societăţii între 
orele 09:00 – 11:00.

Relaţii suplimentare la tel: 069140751
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În atenţia acţionarilor 
«ESTATE GROUP» S.A.!

Organul executiv al «ESTATE GRO-
UP» S.A. conform deciziei consiliului 
Societăţii din 30 aprilie 2026 anunţă 

convocarea repetată a adunării generale 
ordinare anuale a acţionarilor Societăţii 

cu prezenţa acţionarilor, care va avea loc 
la data de 05 iunie 2026. Adunarea va 

începe la ora 11:00, pe adresa: RМ, mun. 
Chişinău, str. Feredeului, 4, oficiul 302.

ORDINEA DE ZI
Raportul privind activitatea consiliului şi 1.	
funcţionarea Societăţii pentru anul 2025.
Raportului financiar al Societăţii pentru 2.	
anul 2025, aprecierea cenzorului privind 
conformitatea întocmirii raportului financi-
ar al Societăţii pentru anul 2025.
Raportul de activitate al cenzorului Socie-3.	
tăţii pentru anul 2025.
Cu privire la repartizarea profitului net al 4.	
Societăţii pentru anul 2025 şi aprobarea 
normativelor de repartizare a profitului net 
al Societăţii pentru anul 2026.
Stabilirea cuantumului retribuţiei muncii, re-5.	
muneraţiilor anuale şi compensaţiilor mem-
brilor consiliului şi cenzorului Societăţii.
Alegerea consiliului Societăţii.6.	

Înregistrarea acţionarilor: de la ora 10:00 
pînă la 10:45.

Acţionarii vor prezenta documentul de identi-
tate (buletinul de identitate), iar reprezentanţii 
acţionarilor – şi procura perfectată conform 
legislaţiei în vigoare. În cazurile prevăzute de 
Legea privind societăţile pe acţiuni, reprezen-
tanţii acţionarilor vor dispune şi de documente 
ce cuprind instrucţiuni formulate de acţionari 
privind exercitarea votului în cadrul adunării 
generale.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunare este întocmită conform situaţiei din 
30 martie 2026.

Dreptul să participe şi să voteze în cadrul 
adunării generale au doar persoanele care sunt 
acţionari la data de referinţă – 02 iunie 2026.

Materialele referitoare la ordinea de zi a adu-
nării generale ordinare anuale a acţionarilor 
Societăţii, pot fi consultate de către acţionari 
în zilele de lucru începând cu 26 mai 2026 în-
tre orele 10:00 – 13:00 pe adresa: RМ, mun. 
Chişinău, str. Feredeului, 4, oficiul 302.

Informaţii suplimentare la telefon:  
(022)-27-22-56

BC “MAIB” S.A.
În atenţia subscriitorilor la obligaţiuni 
corporative emise de BC “MAIB” S.A.!
Cu privire la rezultatele emisiunii II de obli-
gaţiuni corporative emise de BC “MAIB” 
S.A. din cadrul Programului IV de Ofertă
Maib informează că la data de 29 aprilie 2026 

a fost înregistrată de către Comisia Naţională 
a Pieţei Financiare darea de seama privind re-
zultatele emisiunii II de obligaţiuni corporative 
emise de maib, în număr de 6,242 obligaţiuni 
nominative de clasa VI, cu valoarea nominală 
de 20,000 lei per obligaţiune, cu termen de 
circulaţie de 3 ani, cu rata dobânzii flotantă co-
nectată la rata medie ponderată a dobânzilor la 
depozitele noi atrase în monedă naţională total 
pe sectorul bancar, cu termenul de la 6 până la 
12 luni, publicată pe site-ul oficial al BNM www.
bnm.md, către data care corespunde cu prima 
zi a perioadei de derulare a ofertei (perioada 
de subscriere), ce constituie 5.79% (pentru pri-
mele 12 cupoane) şi care se modifică anual la 
aceeaşi dată (luna şi zi), care corespunde cu 
data Emisiunii + Marja fixă de (1.0%), stabilită 
pentru clasa dată de obligaţiuni, achitată lunar, 
codul ISIN MD1004000243.

АО «МОЛДЕЛИНА»
Сообщает о внесении корректировки 

в обьявление опубликованное в №17 от 
29.04.2026 «Списки составлены на 10 апре-
ля 2026 г»

Совет общества

S.A. „Administraţia Naţională 
a Drumurilor”

Anunţ de convocare a Adunării gene-
rale ordinare anuale a acţionarilor

Prin prezenta, S.A. „Administraţia 
Naţională a Drumurilor”, în conformitate 
cu Decizia Consiliului societăţii din 09 fe-
bruarie 2026 (Procesul-verbal nr. 02 din 

09 februarie 2026) şi modificarea deciziei 
anterioare din 27 martie 2026 (Procesul-
verbal nr. 03 din 27 martie 2026) anunţă 
convocarea Adunării generale ordinare 
anuale a acţionarilor S.A. „Administraţia 
Naţională a Drumurilor” pentru data de 
05 iunie 2026, ora 11.00, cu prezenţa 

fizică a acţionarilor, pe adresa: str. Vasile 
Alecsandri 78, mun. Chişinău, bir. 402.

Ordinea de zi:
Încetarea înainte de termen a împuternici-1.	
rilor membrilor Comisiei de cenzori;
Alegerea membrilor Consiliului societăţii;2.	
Alegerea membrilor Comisiei de cenzori;3.	
Stabilirea cuantumului remunerării muncii 4.	
membrilor Consiliului societăţii, Comisiei 
de cenzori şi a reprezentantului statului;
Repartizarea profitului net obţinut în anul 5.	
2025;
Aprobarea normativelor repartizării profitu-6.	
lui net pentru anul 2026.

Înregistrarea acţionarului sau a reprezen-
tantului legal al acestuia se va efectua în ziua 
desfăşurării Adunării generale ordinare anuale 
a acţionarilor S.A. „Administraţia Naţională a 
Drumurilor” între orele 9:00 – 10:45.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la Adunarea generală ordinară anuală a acţio-
narilor Societăţii va fi întocmită la data de 25 
mai 2026.

Acţionarul poate face cunoştinţă cu materi-
alele pentru subiectele incluse în ordinea de 
zi a Adunării generale ordinare anuale a ac-
ţionarilor Societăţii pe pagina web oficială a 
S.A. „Administraţia Naţională a Drumurilor”:  
http:www.andsa, în perioada 05-20 mai 2026.

Consiliul Societăţii pe Acţiuni 
C.I.E. “Moldexpo”

anunţă despre convocarea Adunării 
generale ordinare anuale a acţio-

narilor în data de 11 iunie 2026, la 
sediul C.I.E. „Moldexpo” S.A. (str. 
Ghioceilor nr. 1, mun. Chişinău).

ORDINEA DE ZI:
Aprobarea Dării de seamă financiare a 1.	
C.I.E. „Moldexpo” S.A. pe anul 2025.
Examinarea Raportului de audit al situaţi-2.	
ilor financiare individuale ale C.I.E. „Mold-
expo” S.A. pentru anul 2025.
Aprobarea Dării de seamă a Consiliului 3.	
C.I.E. „Moldexpo” S.A. pentru anul 2025.
Aprobarea Dării de seamă a Comisiei de 4.	
cenzori a C.I.E. „Moldexpo” S.A. pe anul 
2025.
Aprobarea direcţiilor prioritare ale activită-5.	
ţii C.I.E. „Moldexpo” S.A. pentru anii 2026- 
2028 (Planul de afaceri).
Repartizarea profitului net obţinut în anul 6.	
2025.
Aprobarea normativelor de repartizare a 7.	
profitului net pentru anul 2026.
Aprobarea modificărilor Statutului C.I.E. 8.	

„Moldexpo” S.A.
Confirmarea entităţii de audit pentru efec-9.	
tuarea auditului obligatoriu pe anul 2026 şi 
stabilirea cuantumului retribuţiei serviciilor 
acesteia.
Stabilirea cuantumului remunerării muncii 10.	
membrilor Consiliului Societăţii, Comisiei 
de cenzori şi reprezentantului statului.
Alegerea membrilor Consiliului Societăţii.11.	
Încetarea înainte de termen a împuternici-12.	
rilor membrilor Comisiei de cenzori.
Alegerea membrilor Comisiei de cenzori.13.	

Începutul înregistrării: ora 11:50. Începu-
tul Adunării: ora 12:00. Acţionarii pot lua act 
de materialele de pe agendă începând cu 
01.06.2026, la sediul Societăţii.

Уважаемые акционеры
АО «Чок-Майдан-Вин»!

В соответствии с решением совета 
общества АО «Чок-Майдан-Вин», 

извещает о проведении очередного 
годового общего собрания акционеров, 

в очной форме, которое состоится 
08 июня 2026 года в 9:00 часов в адми-
нистративном здании предприятия 
по адресу: Р. Молдова, АТО Гагаузия, 
с. Чок-Майдан, ул. Октябрьская, 1. 
Начало регистрации с 8:00 часов.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. 	 Отчет исполнительного директора АО 

«Чок-Майдан-Вин» о результатах рабо-
ты общества в 2025 году и направление 
деятельности в 2026 году. Утверждение 
отчета.

2. 	 Распределение чистой прибыли обще-
ства за 2025 год.

3. 	 Отчет ревизионной комиссии. Утверж-
дение отчета.

4. 	 Выборы: – членов совета;
	 – исполнительного органа (директора);
	 – членов ревизионной комиссии;
5. 	 Прочее.

Список акционеров составлен на 04 мая 
2026 года.

Для участия в собрании акционеры должны 
иметь при себе документы, удостоверяющие 
личность или доверенность, оформленную 
в установленном законодательном порядке.

Акционеры могут ознакомиться с матери-
алами повестки дня общего собрания с 28 
мая 2026 года с 9:00-10:00 часов ежедневно 
в бухгалтерии по адресу: Р. Молдова, АТО 
Гагаузия, с. Чок-Майдан, ул. Октябрьская, 1 
кроме выходных и праздничных дней.

Совет АО «Чок-Майдан-Вин»

Stimate acţionar 
„NISTRU-OLĂNEŞTI” S.A.!

Organul Executiv „NISTRU-OLĂNEŞTI” 
S.A. în baza deciziei Consiliului Societăţii 

din 30.04.2026, anunţă convocarea 
adunării generale ordinare anuale a acţi-
onarilor, cu prezenţa acţionarilor, care va 
loc la 08.06.2026 pe adresa: MD-4225, 
r-nul ŞTEFAN VODĂ, satul OLĂNEŞTI, 

„NISTRU-OLĂNEŞTI” S.A., sediul 
societăţii. Inceputul înregistrării – orele 
09.00. Inceputul adunării – orele 10.00.

Ordinea de zi:
1. 	 Cu privire la rezultatele economico-finan-

ciare a societăţii pe anul 2025 şi direcţiile 
prioritare ale activităţii în anul 2026.

2. 	 Cu privire la Darea de seamă a Consiliului 
societăţii.

3. 	 Cu privire la Darea de seamă a Comisiei 
de Cenzori.

4. 	 Cu privire la repartizarea beneficiului pen-
tru anul 2025 şi aprobarea normativelor de 
partizare a profitului net pe anul 2026.

5. 	 Cu privire la examinarea cererii de demisie 
a membrului Comisiei de Cenzori, d-nei 
Sviridova Marina.

6. 	 Cu privire la alegerea unui nou membru a 
Comisiei de Cenzori.

7. 	 Cu privire la autentificarea semnăturilor 
Preşedintelui şi Secretarului adunării în 
Procesului Verbal al adunării.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală a acţionarilor este întoc-
mită de către societatea de registru „Registra-
tor-Centru” S.A. la data de 05.05.2026. 

Cu materialele pregătite pentru ordinea de zi 
a adunării generale acţionarii pot face cunoş-
tinţă începând cu 25.05.2026 la sediul Societă-
ţii pe adresa: MD-4225, r-nul ŞTEFAN VODĂ, 
satul OLĂNEŞTI, „NISTRU-OLĂNEŞTI” S.A., 
sediul societăţii, între orele 10:00 – 14:00.

Acţionarii sunt obligaţi să deţină documentul 
ce certifică identitatea, în cazul transmiterii 
dreptului de vot – procura autentificată în mo-
dul stabilit de legislaţia în vigoare a RM.

Organul executiv. 
Relaţii la tel. 069014150

In atentia actionarilor 
“HOLCIM MOLDOVA” S.A.

1. In baza deciziei luate, Consiliul 
Societatii pe actiuni “Holcim Moldova” (in 
continuare Societate), anunta convoca-
rea Adunarii Generale Ordinare a actio-
narilor Societatii, in urmatoarele conditii:
2. Adunarea Generala Ordinara va avea 
loc la data de 08 iunie 2026, in blocul 
administrativ, etajul 4, a uzinei societatii 
(pe adresa: Republica Moldova MD 5400, 
raionul Rezina, or. Rezina, str. Viitoru-
lui 1), cu incepere de la orele 11.00.
3. Inregistrarea participantilor va avea 
loc pe adresa mentionata supra, intre 
orele 10.30 si 11.00. Pentru inregis-
trare actionarii sint solicitati sa aiba 
asupra lor buletinele de identitate, 
iar pentru reprezentantii actionarilor, 
procura – in forma stabilita de lege.
4. Adunarea va avea loc cu 
prezenta actionarilor.

Ordinea de zi:
1. 	 Examinarea situatiilor financiare ale Soci-

etatii pe anul 2025;
2. 	 Aprobarea darii de seama anuale a Consi-

liului Societatii;
3. 	 Aprobarea darii de seama anuale a Comi-

siei de Cenzori;
4. 	 Aprobarea darii de seama anuale a orga-

nului executiv al Societatii;
5. 	 Distributia profitului net al Societatii;
6. 	 Alegerea membrilor consiliului Societatii;
7. 	 Alegerea membrilor comisiei de cenzori;
8. 	 Aprobarea normativelor de distribuire a 

profitului Societatii din anul 2026;
9. 	 Confirmarea Companiei de Audit si stabili-

rea retributiei serviciilor ei.

Lista actionarilor care au dreptul sa participe 
la Adunarea Generala Ordinara, va fi intocmi-
ta de Depozitarul Central Unic la data de 15 
mai 2026.

Actionarii vor avea posibilitatea sa se famili-
arizeze cu materialele pentru ordinea de zi a 
adunarii generale in perioada de 27 mai 2026 – 
07 iunie 2026. La cererea oricarui actionar, so-
cietatea ii va prezenta, in termen de o zi, copii 
ale materialelor pentru ordinea de zi a adunarii 
generale a actionarilor prin e-mail.

tel. de contact: 068227724  
– Ghenadie Bortă

Stimate acţionar 
„Moldacom” S.A.!

Organul executiv al „MOLDACOM” 
S.A. aduce la cunoştinţa acţionarilor 

societăţii, că pe data de 29 aprilie 2026 
a avut loc adunarea generală ordinară 
anuală cu prezenţa acţionarilor. Numă-
rul total de acţiuni cu drept de vot ale 
societăţii – 1000 un. În cadrul adunării 
au participat acţionarii şi reprezentan-
ţii acţionarilor care reprezintă 1000 

acţiuni cu drept de vot ale societăţii, ce 
constituie 100% din numărul total de 
acţiuni cu dreptul de vot al societăţii.

Deciziile ordinii de zi ale adunării generale 
ordinare anuale au fost aprobate cu votul 
unanim al acţionarilor prezenţi la adunare, 

ce reprezintă 1000 acţiuni (100%):
1. 	 A fost aprobată Darea de seamă a Socie-

tăţii.
2. 	 A fost ales Administratorul Societăţii – 

Avram Ştefan.
3. 	 A fost ales Cenzorul societăţii – Ciorici 

Viorica.
4. 	 Aprobarea modificărilor în statutul Socie-

tăţii.
5. 	 Delegarea persoanei de a reprezenta so-

cietatea pentru înregistrarea modificărilor 
la ASP – Avram Ştefan.

6. 	 Cu privire la autentificarea semnăturilor 
Preşedintelui şi Secretarului adunării ge-
nerale a acţionarilor de către Cenzorul 
Societăţii.

Relaţii la tel: 079414300

№18 (1146), 6 mai 2026



8 anunţuri ale emitenţilor

SA „Apă-Canal Străşeni”
AVIZ privind convocarea Adunării 

generale extraordinare a acţionarilor
În conformitate cu art. 49-57 din Legea 
privind Societăţile pe acţiuni Nr. 1134 

din 02.04.1997 cu ulterioarele modificări, 
Statutul S. A „Apă-Canal Străşeni”, în 

temeiul Hotărârii Consiliului Societăţii S. 
A „Apă-Canal Străşeni” din 14.04.2026 

este convocată Adunarea generală 
extraordinară a acţionarilor S. A „Apă-

Canal Străşeni”. Forma deţinerii Adunării 
– cu prezenţa acţionarilor. Adunarea va 
avea loc pe data de 12 iunie 2026, ora 

10.00 pe adresa: MD-3701 mun. Străşeni, 
str.M. Eminescu 32, sediul Primariei.

Ordinea de zi a Adunării generale 
extraordinare:

Cu privire la modificarea Statutului Socie-1.	
tăţii S.A. “Apă-Canal Străşeni”.

2.	 Cu privire la alegerea membrului Consiliu-
lui societăţii S.A. “Apă-Canal Străşeni”.

3. 	 Cu privire la aprobarea Regulamentul cu 
privire la organizarea şi desfăşurarea con-
cursului pentru desemnarea în funcţie a 
organului executiv (unipersonal) – adminis-
tratorul/directorul S.A. “Apă Canal Străşeni”

Lista acţionarilor care au dreptul de a par-
ticipa la Adunarea generală extraordinară cu 
prezenţa acţionarilor este întocmită de către 
Depozitarul Central Unic de Valori Mobiliare 
potrivit situaţiei la data de 04 mai 2026, cu 
modificările operate după data întocmirii listei, 
dar nu mai tîrziu decît cu 3 zile pînă la data 
desfăşurării Adunării generale extraordinare a 
acţionarilor S. A „Apă-Canal Străşeni”.

Înregistrarea participanţilor la Adunarea ge-
nerală extraordinară se va efectua pe data 
de 12 iunie 2026, de la ora 09.00 pînă la ora 
09.50. Pentru participare la Adunarea generală 
extraordinară a acţionarilor, reprezentanţii ac-
ţionarilor vor prezenta extrasul din Registrul de 
stat al unităţilor de drept şi decizia Consiliului 
local cu privire la desemnarea reprezentantu-
lui acţionarilor pentru participare la Adunarea 
generală extraordinară a acţionarilor.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
pentru ordinea de zi a Adunării generale ex-
traordinare începînd cu data de 28 mai 2026, 
în zilele lucrătoare, de la ora 10.00 pînă la 
ora 16.00, la sediul S. A „Apă-Canal Străşeni”, 
str.M. Eminescu 24, mun. Străşeni.

Informaţii suplimentare puteţi obtine  
la nr. de telefon: 079791776.

SA “Electronservice-Nord”
anunţă acţionarii întreprinderii că la data 
de 12 iunie 2026 va avea loc adunarea 

generală repetată a acţionarilor în încinta 
sediului SA “ Electronservice-Nord” 

pe adresa M. Eminescu 3, m. Edineţ. 
Înregistrarea participanţilor la adunare: 
9.00-9.55, începutul adunării ora10.00

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:
1. 	 Examinarea dării de seamă financiare 

anuale a SA “Electronservice-Nord” pentru 
anul 2025;

2. 	 Aprobarea dării de seamă a Consiliului 
Societăţii pentru anul 2025;

3. 	 Aprobarea dării de seamă a Comisiei de 
Cenzori pentru anul 2025;

4. 	 Autentificarea semnăturilor preşedintelui 
şi a secretarului pe procesul-verbal al 
adunării.

Informaţii suplimentare:
Lista acţionarilor cu drept de participare la 

adunare este întocmită de către SA “Regis-
trator-Centru” conform situaţiei din data de 
25.03.2026.

Acţionarii vor avea posibilitate să facă cunoş-
tinţă cu materialele pentru ordinea de zi a adu-
nării începînd cu data de 02.05.2026 în incinta 
sediului SA “Electronservice-Nord” , m. Edineţ, 
str.M. Eminescu 3, intre orele10.00-12.00, te-
lefonul 069220584.

Pentru a participa la adunare acţionarii ur-
mează ca să prezinte comisiei de înregistrare 
actul de identitate în original.

În atenţia acţionarilor „Edificiu” S.A.!
Organul executiv al Întreprinderii de Construcţii. „Edificiu” S.A. aduce la cunoştinţa 

acţionarilor societăţii, că pe data de 04 mai 2026 a avut loc adunarea generală 
ordinară anuală cu prezenţa acţionarilor. Numărul total de acţiuni cu drept de vot 
ale societăţii – 144 662 un. În cadrul adunării au participat acţionarii şi reprezen-
tanţii acţionarilor care reprezintă 137 556 acţiuni cu drept de vot ale societăţii, ce 

constituie 95,09% din numărul total de acţiuni cu dreptul de vot al societăţii.

Deciziile ordinii de zi ale adunării generale ordinare anuale  
au fost aprobate cu votul unanim al acţiona-rilor prezenţi  

la adunare, ce reprezintă 130 543 acţiuni (90,24%):
1. 	 Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societăţii privind rezultatele activităţii pe 

anul 2025.
2. 	 Aprobarea dării de seamă a Executivului privind rezultatele economico-financiare al So-

cietăţii pe anul 2025.
3. 	 Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pe anul 2025.
4. 	 Aprobarea deciziei privind utilizarea profitului net obţinut în 2025 şi 2026 la dezvoltarea 

întreprinderii.
5. 	 Au fost aleşi membrii Consiliului Societăţii: Procopii Tudor, Zbîrnea Alexandru, Rotari 

Ludmila, Barabaş Natalia şi Haraba Sergiu.
6. 	 Au fost aleşi membrii Comisiei de Cenzori ai Societăţii: Bocşa V., Lungu C., Brăileanu G.
7. 	 A fost aprobată tranzacţia de proporţii. Respectiv, în conformitate cu art. 77 alin. (8) din 

Legea nr. 1134/1997 acţionarii minoritari ai societăţii sunt în drept să depună în adre-
sa societăţii o cerere privind achiziţionarea acţiunilor ce le aparţin, în formă scrisă, cu 
respectarea normelor specificate la art. 77 alin. (9) din Legea nr. 1134/1997. Termenul 
de depunere a cererii prenotate va fi de cel mult 3 luni de la data producerii eveni-
mentului (data înregistrării majorării capitalului social). Conform art. 77 alin. (8) din 
Legea nr. 1134/1997 societatea va achiziţiona în mod obligatoriu acţiunile plasate 
de ea de la acţionarii care vor depune cereri scrise de achiziţionare.

8. 	 Delegarea persoanei responsabile de a prezenta Societatea şi de a semna documentele 
aferente tranzacţiei – Rotari V.

9. 	 Autentificarea semnăturilor preşedintelui şi secretarului AGOA de către Comisia de cenzori.

Stimaţi acţionari 
ai SA “DRENAJ”!

Organul executiv al SA “DRENAJ” anun-
ţă convocarea adunării generale extra-
ordinare a acţionarilor SA “DRENAJ”.

Adunarea generală extraordinară a 
acţionarilor SA “DRENAJ” cu prezenţa 

acţionarilor va avea loc pe data de 
08.06.2026 pe adresa: mun. Chişinău, 

str. Uzinelor, 188. Înregistrarea acţionari-
lor 13.00-13.30. Începutul adunării 14.00.

ORDINEA DE ZI:
1. 	 Alegerea consiliului SA Drenaj.
2. 	 Alegerea comisiei de cenzori SA Drenaj.
3. 	 Excluderea din evidenta contabilă a unor 

mijloace fixe.
4. 	 Cu privire la dizolvarea SA Drenaj.
5. 	 Alegerea lichidatorului.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală extraordinară a acţiona-
rilor va fi întocmită de către SR “Grupa Finan-
ciară” SA la data de 07.05.2026.

Data de referinţă se stabileşte 04.05.2026.
Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 

la ordinea de zi de pe data de 29.05.2026 
între orele 11.00 – 13.00 pe adresa juridică 
a societăţii.

Acţionarii, participanţi la adunare, vor prezenta 
actele de identitate, iar reprezentanţii acţionari-
lor inclusiv şi actul, ce confirmă împuternicirile.

F.C.D. “Edilitate” S.A.
anunţă concursul pentru efectuarea 

auditului situaţiei financiare ale Socie-
tăţii pentru anul 2025 conform Stan-
dardelor Naţionale de Contabilitate.
Companiile interesate pot obţine informaţiile ne-

cesare la adresa: mun. Chişinău, str.M. Eminescu 
49, în zilele de lucru de la orele 08.00 – 17.00.

Ofertele participanţilor vor fi întocmite con-
form prevederilor Hotărârii Guvernului RM nr. 
875 din 22.12.2015 şi depuse în plicuri sigilate 
la adresa indicată mai sus până la data de 
20.05.2026, ora 12.00.

Ofertele trimise după expirarea termenului 
limită nu vor fi luate în consideraţie.

Pentru informaţii suplimentare vă puteţi 
adresa la numărul de telefon 022-224544 

(Moldovan Elena)

B.C. “ENERGBANK” S.A.
COMUNICAT INFORMATIV

Vă aducem la cunoştinţă că B.C. “ENERG-
BANK” S.A., în conformitate cu prevederile Re-
gulamentului cu privire la dezvăluirea informaţi-
ei de către emitenţii de valori mobiliare, aprobat 
prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019, a 
dezvăluit public Raportul anual al entităţii de in-
teres public pentru anul 2025 pe pagina web a 
băncii www.energbank.com şi prin intermediul 
Mecanismului oficial de stocare a informaţiei 
https://emitent-msi.market.md.

„ENERGBANK” S.A.
COMUNICAT INFORMATIV  

al Băncii Comerciale „ENERGBANK” S.A. privind rezultatele Adună-
rii generale extraordinare a acţionarilor din data de 27.04.2026

B.C. „ENERGBANK” S.A. (IDNO: 1003600008150) informează că, la data de 
27.04.2026, pe adresa: mun. Chişinău, str. Tighina 23/3 a avut loc Adunarea gene-
rală extraordinară a acţionarilor (AGeA) B.C. „ENERGBANK” S.A., desfăşurată prin 
corespondenţă. La AGeA au participat acţionarii ce deţin 95.92% din acţiunile luate 
în considerare la stabilirea cvorumului. Prin urmare, cvorumul necesar a fost întrunit.

LA ADUNARE AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE DECIZII:
1. 	 Se alege Consiliul Băncii în componenţă de 5 membri după cum urmează:
1.1	 Se realeg în aceeaşi funcţie, membru al Consiliului B.C. “ENERGBANK” S. A, pe un 

termen de 4 (patru) ani, până la 27.04.2030, următorii membri:
	 SILD Tarmo; CASIAN Aureliu; STRATAN Alexandru; RAUDSEPP Kadi.
1.2	 Se alege membru al Consiliului B.C. “ENERGBANK” S.A., pe un termen de 4 (patru) ani, 

până la 27.04.2030, după cum urmează:
	 – TOOMSALU Madis.

Informaţii suplimentare la numerele de telefon: (+373 22)264 738, 858 055.
Comitetul de Conducere al B.C. „ENERGBANK S.A..

În atenţia acţionarilor minoritari!

S.A. „Franzeluţa”
Cerere de ofertă pentru servicii 

de audit
S.A. „Franzeluţa” anunţă concurs pentru 
selectarea unei companii, care va presta 
servicii de auditarea a situaţiei financiare 
pentru anul 2026 (conform Standardelor 

Internaţionale de Raportare Financi-
ară-IFRS). Oferta pentru servicii de 

audit trebuie să fie prezentată în limba 
română, cu număr şi dată de ieşire.

Oferta trebuie să includă:
1) 	 denumirea şi sediul entităţii de audit, te-

lefoanele de contact, poşta electronică, 
rechizitele bancare;

2) 	 copia certificatului/licenţei de audit;
3) 	 descrierea succintă a activităţii entităţii de 

audit, cu prezentarea experienţei auditori-
lor angajaţi;

4) 	 numărul misiunilor de audit şi tipurile de 
entităţi auditate pentru ultima perioadă de 
gestiune (ultimii 3 ani), precum şi, după 
caz, suma pagubelor materiale cauzate 
acestora;

5) 	 enumerarea companiilor auditate în anii 
precedenţi;

6) 	 perioada de efectuare a auditului;
7) 	 termenul de prezentare a scrisorii către 

conducere;
8) 	 termenul de prezentare a raportului audi-

torului;
9)	 numărul minim al auditorilor care vor efec-

tua auditul obligatoriu al situaţiilor financia-
re individuale;

10) 	utilizarea, după caz, a activităţii expertului, 
ţinând cont de domeniul de activitate al 
entităţii;

11) 	modul de asigurare a riscului de audit, con-
form prevederilor art. 26 al Legii nr. 271/2017 
privind auditul situaţiilor financiare;

12) 	lipsa relaţiilor de afiliere cu entitatea şi/
sau persoanele cu funcţii de răspundere 
ale entităţii, fondatorul entităţii, cu excepţia 
statului;

13) 	onorariul de audit;
14) 	semnătura conducătorului.

Data limită de depunere a ofertelor: 
05.06.2026, ora 17.00

Ofertele urmează a fi expediate la adresa: 
MD-2032, mun. Chişinău, str. Sarmizege-
tusa, 30 sau electronic la adresa de email: 
anticamera@franzeluta.md

Anticamera: tel: 022-853-400

Compania de Asigurări 
“General Asigurări” S.A.

ÎN ATENŢIA PERSOANELOR 
INTERESATE

În conformitate cu prevederile pct. 43 din 
Capitolul III al Regulamentului cu privire la 
întocmirea şi publicarea Raportului privind 
solvabilitatea şi stabilitatea financiară de 
către societăţile de asigurare sau de reasi-
gurare, aprobat prin Hotărârea BNM nr. 124 
din 28.05.2025, Organul executiv al Socie-
tăţii de Asigurare “General Asigurări”, IDNO 
1016600035165, aduce la cunoştinţă că 
Raportul privind solvabilitatea şi stabilitatea 
financiară pentru anul 2025, este disponibil 
pe pagina web a Companiei https://general.
md/rom-alte-actiuni/.

Compania de Asigurări 
“General Asigurări” S.A.

ÎN ATENŢIA PERSOANELOR 
INTERESATE

În conformitate cu prevederile art. 50 alin. 
(7) din Legea nr. 92 din 07.04.2022 privind 
activitatea de asigurare sau de reasigurare, 
Organul executiv al Societăţii de Asigurare 

“General Asigurări”, IDNO 1016600035165, 
aduce la cunoştinţă că situaţiile financiare 
şi raportul auditorului pentru anul 2025, sunt 
disponibile pe pagina web a Companiei 
https://general.md/rom-activitatea-economi-
co-financiara-a-societatii/.
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